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Mat. C.S.I 3404

OLIVOS: Duplex  cerca de Panamericana. Hall,
living comedor, 3 dormitorios (1 suite), 2 baños, toi-
lette, cocina com drio, dep serv.lav. play. en 2P, gge
y cochera, jardin con pileta y parrilla  U$S 270.000.-

OLIVOS GOLF: Casa en 1 planta. Living
Comedor, 2 dormitorios, 1 baño, lindo Jardin y
cochera. Muy interesante  U$S 244.000.-

MARTINEZ: A 2 cuadras de Av Sta Fe. Living come-
dor, 2 dorm (1 ste en PA), 2 baños, escrit ó 3º dorm
(PA), coc com diario, lav, gge p/1 auto, cochera, patio
c/parr. Calefacción indiv. Buen pulmón. U$S 330.000.-

OLIVOS: (2 c/Panam.) MB chalet L/C, coc y com. PA:
3 dorm 2 baños (1 en suite c/ escrit.) dep.2º piso: lindo
play, “estudio c/entrada indep.baño y despacho” en PB.
Jardin 70 m2 c/pil.2 coch. MB estado  U$335.000.-

SAN ISIDRO: (Carreras) Casa t/americana
s/459 m2 lote, L/C , toil, 4 dorm, 2 baños (1 ste).
vs coch techadas, b/jardin c/pileta,galeria c/parr.
sauna y baño. Muy interesante.  U$S 470.000.-

ACASSUSO: Lib. al rio. Muy buen chalet en
esquina con mucha luz. Hall, liv. com.escrit. toi-
lette, c.c.drio, baño de serv. y lav.  4 dormitorios,
2 baños, jardín con pileta y coch.  U$S 570.000

MARTINEZ: 6 c/estación. M Buen chalet 3
ptas. Liv. Com. tarugado, cocina amplia, toil.
PA: 3 dorm, 2 baños (1 en ste), 2 P play c/baño,
jardín 100 m2, garaje, cochera. U$S 495.000.-

MARTINEZ:Vías a Lib. Excel chalet inglés.  Hall, liv
y com, 4 D (2 PB y 2 PA) baño y toil, coc c/com drio,
dep, lav, gge y coch. jardín. Refacc. Excel.estado! Sup
Terr: 535.38 m2 Sup Cub: 220 m2 .U$S 570.000.-

MARTINEZ: Muy lindo duplex en alto
Martínez.Hall, living comedor, 3 dormitorios, 1
baño, lavadero, balcón, cochera, jardín con pa-
rrilla. Calefacción individual. U$S 275.000.-

ACASSUSO: Vías a Sta. Fe. Muy lindo chalet
inglés, sobre lote de 355 y 240 m2 cub. Liv. Com,
toil, coc-com, 3/4 dorm, 1 baño, play. Muy lindo
jardin. Pileta, quincho, dep. coch.  U$S 470.000.-

SAN ISIDRO: (Catedral) Lib al rio. S/ 388 m2 , buen
chalet p/actualizar. L y C, coc. com drio. PA: 4 dorm c/
1 baño. Subsuelo, amplios amb c/ sal. a jdín ideal play.
y área de serv. Gge y coch. Jardin c/pil  U$S 440.000.-

RETASADA

MARTÍNEZ:Chal. en 1 pta.  A 4 c/Av Sta Fe. Hall,
liv y com. chim. escrit  3 D, baño y toil.
coc.com.drio, lav, coch y gge, jdín de 17x20 c/qcho
y parr. Terr: 17.32 x 33.50 mts Sup Terr: 581.40 m2
Sup Cub: 214.35 m2 * Lote subdivisible en dos de
8.66x33.50 mts, se vende todo junto. U$S 490.000.-

RETASADA



Mat. C.S.I 3404

VICENTE LOPEZ: Moderna. s/300 m2 de lote,
liv.com. coc. c/drio, estudio toil.PA: 4 D,3 baños (2 en
ste c/gran vest) 2º play. c/baño y sal. a tza 60 m2 c/parr.
jdin c/pil.parr. L/R ctral, 2 coch.Vig.24hsU$S 680.000.-

SAN ISIDRO: Lib al rio. excel. chalet tipo colonial,
c/ detalles de cat. Amplio liv.y com. coc. y family,
escrit.4 dorm.3 baños (2 en suite) dep serv, calef x rad,
lindo jdín c/ pil.y parr. IMPECABLE.U$S 598.000.-

VICENTE LOPEZ: Excel. chal.apto 2 fam.u ofic.
Hall, 2 liv. 2 com. 6 dor. dep doble, doble gge, 2 coc. (1
PA 1 PB) lav. jdín c/pil clim. 445 m2 cub. 463m2 lote,
Imp. estado.  Posibilidad subdiv.p/PH.  U$S 700.000.-

OLIVOS: Depto de 3 amb.en puerto de olivos. Liv.
com.2 dorm. 2 baños, cocina integrada, balcon,SUM en
5º piso con solarium y pileta. Parrilla.Lav. Pisos de
madera. Construccion moderna. U$S 280.000.-

OLIVOS: S/Libertador. Muy buen depto, linda
recepcion, 4 dorm, 2 baños, coc/com, balcón ter-
raza, vista abierta, cochera, baulera, buen estado
gral. A 1 c/de la estacións. U$S 380.000.- 

MARTINEZ: depto c/ tza. S/Av Lib. Hall, liv. com.1 D
en ste, baño y toil. coc.  Jdin ppio de 50 m2 aprox c/
qcho. Coch.y baul. Calef.ctral.Cub: 70 m2 Sem: 5 m2
Desc: 52 m2  Tot: 130 m2 aprox.  U$S 300.000.-

ACASSUSO: Muy buen piso  (4º Laguzzi) de 163 m2
cub. Gran recepción separada, 3 dorm. con 2 baños (1
en suite c/ vestidor), toillete, cocina comedor, dep serv,
lav.LR individual, balcón, p/actualizar U$S 415.000.- 

SAN ISIDRO: Muy buen piso c/ muy linda vista  a B.
Parque Aguirre. Palier priv. Hall, amplio liv. com.
escrit.3 dorm. (1 en suite) 2 baños, toil.  coc.com drio,
dep. lav.  3 balcones.  Coch. Baulera  US$ 585.000.-

MARTINEZ: Vias a Sta Fe. Edif Fiorda. Muy linda luz
Palier priv. Hall, liv.com.escrit, 3 D (1 en suite), 2 baños,
toil, coc. family, dep. lav, balcón, coch. baul. pil. en PB,
SUM. Seg. Sup total aprox: 213.80 m2 U$S 575.000.-

MARTINEZ:Muy buen PH (9 c de Av.) 93 m2, gran
liv comedor, techos altos, 2 dorm. c/ baño y toillete
coc.semi ab.y lav. Muy lum. Pisos de madera. Baulera
Consultar opc. cochera. Sin expensas. U$S 230.000.-

OLIVOS: Excel chalet inglés s/700 m2 lote total a
nuevo (4 años)  L y Com sep, escrit, cocina, fam,
toil. PA: 4 / 5 dorm, 3 baños ( 2 en suite), jardín
c/pil, qcho cerr, vest. Calef x rad. U$S 850.000.-

MARTINEZ: Excelente zona chalet para refac-
cionar, L y C, 4 dormitorios (1 ste), 2 baños,
toil, cocina com drio, dep de serv, cochera
triple, muy lindo jardin con pil. U$S 690.000.-

departamentos

RETASADO

ph

NUEVA
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SANTA RITA: Buen chalet en una planta sobre 600
m2 de terreno y 180 m2 cub.Liv. y com. con pisos de
mármol. 3 dorm. y 2 baños (1 suite). Coc.Lav.  jardín.
Gge para 1 auto. Quincho c/ parr. Pil. U$S 350.000.-

BARRIO MALVINAS: Prop.en esquina c/ seg.a mts.
s/230 m2 y 146 cub.Liv.y com. Coc Cdor diario. Baño.
Escrit.o 4to dorm. En PA 3 D. con 2 baños. Gal. Jdin.
Parr. U$S 295.000 opc.c/ + terr.  en U$S 420.000.-

BºC LA COLINA: Chalet muy prolijo s/610 m2 de
terreno 200 m2 cub. 53 semi cub. muy buena recep. coc.
escritorio zona serv 3 dormitorios en PA con 2 baños (1
suite) gran galería con parilla jardín pil. U$S 430.000.-

LOMAS SAN ISIDRO:M/b chal. ideal para reciclar.
650 m2 terreno con 15 mts de frente.  jdín con pil.y quin-
cho. Liv. y com. toil. coc.cdor.drio, dep. gge doble 3 dor.
con 2 baños (1 ste) Cal. por radiadores.  U$S 470.000.-

SANTA RITA: Chalet con buena distribución en
una planta. Gran lote de 1520 m2. 300 m2 cubier-
tos. Gran quincho. Pileta. Posibilidad de subdividir
en 2 o 3 lotes. Muy buen acceso.  U$S 470.000.-

HORQUETA :390 m2 cub. PB:  liv.c/bar, com. toil.
escri. coc.cdor drio, lav.PA: 3 D c/ 2 baños (1 suite con
vest.). 2ºpiso: play.baulera, balcón y 4to D en ste. SS:
gge p/ 4 autos, dep., cava c/ dep. pil. qcho U$S 490.000.-

TERRENOS DEPARTAMENTOS
BºC "el Cantón" - maschwitz  845m2 U$s 100.000.-
maestra Garcia 2300 - Lomas Beccar 310 m2 U$s 150.000.-
montes de oca 1100 - Barrio malvinas 402 m2 U$s 190.000.-
BºC "santa maría de tigre" - tigre 878 m2 U$s 230.000.-
Bergallo 100 - Lomas Jockey 572m2     U$s 400.000.-
Int. neyer 3800 - horqueta 1.051 m2 U$s 450.000.-
BºC "san Jorge Village" - polvorines2.134 m2 U$s 470.000.-
avenida sucre 500 - santa rita 1.520 m2 U$s 470.000.-
santa rita 600 - santa rita 1.700 m2 U$s 495.000.-
o'higgins 2900 - Lomas Golf 1.154 m2 U$s 510.000.-
Lainez 300 - horqueta 1.126 m2 U$s 535.000.-
reclus 800 horqueta 1.069m2 U$s 540.000.-
Cap J. san martín 500 - horqueta 1.394 m2    U$s 550.000.-
Bº C "san Benito" - horqueta 760 m2 U$s 560.000.-
Billinghurst 100 - Lomas Jockey 1.216m2 U$s 640.000.-
Isabel la Catolica 800 1.118m2     U$s 650.000.-
BºC "La posta" - horqueta 797 m2 U$s 665.000.-
Lainez 300 - horqueta 1.784 m2 U$s 895.000.-
tomkinson 2100 - horqueta 3.834 m2  U$s 1.700.000.-
segui esquina Las acacias - pilar 19.920 m2 U$s 1.800.000.-

"Jai towers" - tigre - 2 amb 58 m2 U$s 134.000.-

marabotto 300 - tigre - 2 amb 51 m2  U$s 135.000.-

"Jai towers" - tigre - 2 amb 57 m2 U$s 135.000.-

"el reflejo" - nordelta- 3 amb 85 m2  U$s 180.000.-

"santa Catalina" - san Fernando - 3 amb 80 m2 U$s 230.000.-

"sucre san Isidro. - Lomas s.I. - 3 amb 182m2 U$s 280.000.-

"el solar s.I. - Lomas s.I. - 4 amb 104 m2 U$s 295.000.-

"san Isidro Loft - martínez.  2 amb 130 m2 U$s 315.000.-

"robles Village" - tigre - 4 amb 143 m2    U$s 520 .000.-

"robles Village" - tigre - 4 amb 170 m2    U$s 520 .000.-

"robles Village" - tigre - 4 amb 337 m2    U$s 850 .000.-

BARRIO MALVINAS: Lote de 433,50 m2.
Living y comedor. 3 D. 2 baños completos. Cocina
y dor drio. Lav. Estar. Cuarto depósito. Jardín. Coch.
También tiene un local al frente. U$S 215.000.-

HANAMI PARK: Emprendimiento único en Nordelta
bajo el concepto de barrio “boutique”. Lindo entorno.
Muy buenas vistas. Departamentos de 3 y 4 ambientes.
Fecha de entrega nov. 2019. U$S 235.000.- / 285.000.-

NUEVA
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LOMAS JOCKEY: casa con 498 m2 de lote y 300 m2
cub. Coc. y baños recic.hace 10 años. recep. Toil. Play.en
PB. Coc.cdor drio. 3 D en PA c/ 2 baños (1 ste). Zona
serv. Entr.p/ 2 autos. Jdín. Pil. Qcho U$S 530.000.-

LOMAS GOLF: Excel.triplex a estr. Mb. ubic. Condo
de 11 un. Ab. PVC.  Piso rad. 3 dorm.con 2 baños (1
suite) playroom en 2º piso con baño. Coch.2 autos.
Jardín. Parrilla. Riego por aspersión.   U$S 520.000.-

Bº C. LA DAMASIA:Casa en lote int.buenos ameni-
ties. 592 m2 de terr.225 m2 cub.y 42 m2 semi cub.hall,
liv.y com. toil. coc.c/ isla, family y cdor drio, dep. lav. 4
D c/ 2 baños (1 suite). gal. parr. Jdín. Pil.U$S 560.000.-

LOMAS JOCKEY: Buen chalet ideal para actualizar.
Gran ubicación. 1216 m2 de terreno y 459 m2 cubier-
tos. Calef. por rad. M/ lindo jardín  Buen pulmón. 4
dorm.c/ 3 baños (2 suites). Gge doble.  U$S 640.000.-

LOMAS JOCKEY: Gran chalet zona San Marcos.
726 m2 de terreno y 356 m2 cub. Ideal para reciclar. 4
dorm.c/ 3 baños + play + escrit. Buena recepción, coci-
na, cdor diario, gge.  jardín  parrilla y pil. U$S 595.000.-

LOMAS ALTURA JOCKEY: Buen chalet de
1118 m2 y 330 m2 cub.   living. Com. Toil. Coc.
cdor diario. Zona servicio. Gge doble. 4 dorm. en PA
c/ 3 baños (2 stes).  jardín. Pil. Parr. U$S 650.000.-

LOMAS ALT JOCKEY: Lote de 1118 m2 y 340 m2
cub. Quincho semi cub. Pileta. 4/5D. + escritorio. Toil.
LC. Estar. Linda coc. Cdor diario. Lav. Coch 2 autos.
Cal. x aire. Seg. Cuarto ext. con baño. U$S 680.000.-

Bº C. LA POSTA: Barrio de categoría. Proyecto de
Von Hunefeld. Hall. Living y Com. c/ chim.Toil. Coc.
Com.diario. Play. Zona servicio. 4 D. 3 baños (1 suite).
Buena gal. Jardín, Pil.Entrada p/autos. U$S 665.000.-

LOMAS JOCKEY: Chalet estilo francés, jdín c/ pil.
Parr. Entrada p/ vs autoS. Gge p/ 1. recep.Coc. Family.
Toil. 2 D y escrit. en PB c/ 1 baño. Gran suite ppal + 2
D c/ baño en PA. play. escrit. en PA. U$S 685.000.-

SANTA RITA: Excel. casa moderna con muy buen
acceso. liv. y com.Escrit.con baño. Toil. Zona servicio.
Coc.cdor drio. Gge doble. 3 dorm. en PA c/2 baños (1
suite).pil.Gal. parr.  Calef. X piso rad. U$S 750.000.-

LOMAS ALT JOCKEY: 1262 m2 de terreno y
360 m2 cub. Muy lindo jardín. Pil. Entrada varios
autos. Liv. y com.Escrit 4 dorm. c/ 3 baños (2 suites)
cocina com. diario de. Serv. Parr. U$S 750.000.-

Bº C. CAMINO REAL:  C/gran acceso. Casa s/1144
m2.y 410 m2 cub. Ideal p/ reciclar. Doble lote. recep.
Coc. c/ family. Escrit. 4 D en PA c/ 3 baños (2 stes).  play.
Coch.p/4 autos. Pileta. Aire central.  U$S 770.000.-
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BºC LAS MARIAS
Lindísima casa en lote interno de muy buen barrio. Gran acceso. Impecable estado. Living y comedor. Toilete. Family. Cocina. Zona servicio. 

5 dormitorios con 3 baños. Playroom. Escritorio. Muy lindo jardín parquizado. Pileta. Riego. Parrilla. 
U$S 1.070.000.-

LOMAS JOCKEY 
Excelente propiedad con muy buena ubicación y seguridad al frente. Estilo Toscano 1.080 m2 de lote y 450 m2 cubiertos. Muy lindo jardín con
riego. Gran pileta azulejada. Muy buena recepción. Family. Cocina y comedor diario. Dep. serv. Escritorio. Toillet. 4/5 dormitorios con 3 baños 

(2 suites). Pisos de roble Eslavonia. Calefacción por piso radiante. U$S 1.200.000.-
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LOMAS SAN ISIDRO
Soberbio lote para complejo de casas u oficinas. 3.834 m2 de terreno (36 x 106,5) 

A 10 cuadras del ramal Tigre. Zona Rm1. FOS 0,6. FOT 1,2. 
U$S 1.700.000.-

LOTE COMERCIAL



PROXIMAMENTE...

LA EXCLUSIVIDAD QUE BUSCABAS 
EN EL MEJOR LUGAR DE LAS LOMAS DE SAN ISIDRO

La Clementina. Un proyecto único, en una exclusiva ubicación.
34 lotes . 110 departamentos con en el mejor entorno.

Avellaneda 1943 . Lomas de San Isidro . Buenos Aires . Argentina

LOMAS DE SAN ISIDRO
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taLar deL LaGo II: Muy linda casa 1 una planta, amplio living com. con
salida a la galeria muy luminoso!, cocina c/ barra desayunadora. Lav. y dep.
2 dorm. c/ 1 baño. Gran play.Dorm.ppal en suite con vestidor y gran ven-
tanal c/ sal.al jdin.Gal.con parr.Pileta  y jardin c/ riego. Alq $ 34.000.-

nordeLta – CaBos deL LaGo: OPORT. AL AGUA. Hall. Toil. Liv. con
hogar. Com. ppal. Coc.com.diario. Family. Escrit. Lav. y dep. Gal. parr. Jardín
Parquizado. Riego. P.A.:  4 dorm. Master Ste con vest. Ste jr y 2 dorm.
Calefacción por losa radiante. U$S 890.000.- Alquiler. $ 75.000.-

eL enCUentro : EXCELENTE CASA CALIDAD Y DISEÑO!Tiene 244 mts cub y
51 de semis.  PB: Gran living comedor, Escritorio. Toil. Coc.  Play. c/ com/ diario. Gal.
c/ parr.  Lavadero y Dependencia con baño.PA: Amplio Hall de distribución ideal para
escritorio de hijos. Suite principal de muy buen tamaño con vestidor y baño. 2 dor-
mitorios de niños y un baño Exterior: Jardín con arboleda y pileta. U$S 630.000.-

taLar deL LaGo II: 200m2 cubiertos + 50m2 de semicub.lista para
mudarse como nueva! en 1 planta, Recien pintada! Hall c/ techo de vidrio
super luminosa. Toil. c/ ducha.Liv. com. muy amplio c/ gran ventanal. play/
escrit. Coc.amplia con isla c/sal. a la gal. parr.  jardin c/  pileta. Dorm. ppal en
suite con vest. y gran placard. 2 dorm con placard, 1 baño. U$S 470.000.-

aLBanUeVa: EXCEL.CASA AL RIO CON AMARRA PPIA. P.B.: Hall. liv. com.
Escrit. Coc.com.diario. family con com.drio. Dep. Lav. P.A: 4 Dorm.  MASTER
STE C-VEST- BAÑO COMP. Y 3 JR STES, play.  Gal. parr. baulera. Pisos de már-
mol travertino. cal. por losa rad. AA en todos los ambientes. Aberturas Veka
alemanas.  Blackouts, sunscreens. U$S 1.400.000.- Alquiler. U$S 4.500.-

santa BarBara: A la laguna. P.B.: Hall, Living-comedor c/ hogar. Coc. con
barra, family/com.diario. Baño p/ family/pileta. Escrit. Lav. Dep.Despensa. P.A.: pisos
de madera. Master suite c/ placard y vest. baño c/hidromasaje, salida a terraza. Jr
suite. 2 dorm. más con 1 baño. 3º Nivel: amplísimo play/escrit.más baulera. Ext: 2
gal. Deck, Pil. Baño y vestuario, jdín. Muelle. Baulera Riego x asp. U$S 990.000.-

eL enCUentro: Excel. casa a la laguna! 470 mts cub y 100 mts de semis
PB: Hall. Liv. y Com. con salida a Gal. Escrit. Toil. comp. Gran Coc. play. inte-
grado a cocina. Dep. Ste ppal. Dos cuartos en semi suite con un baño suite jr
Altillo: 137 mtsPisos de madera de Lapacho hidrolaqueados. Coch. cub. para
dos autos con mucho placard. Pileta. gal.y vista increíble a la laguna.

CsI 4804

La ComarCa: Excel. proy. 160 m2 cub. más 27 semi-cub. Lote interno. Hall
, liv. com. toil. coc. family/comedor drio aparte. Lav. Dep. 3 Dorm. ppal en suite
con vest. y 2 dorm. más con un baño comp. Galería con parrilla y mesada con
bacha. Tender. Riego por aspersión. Pileta con filtro. Características generales:
Calefacción central por piso radiante, caldera dual.  U$S 350.000.-
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LOMAS SAN ISIDRO: Sobre 345 m2 y 200m2 cub. PB: Liv.com. con
chimenea. Pisos de madera y AA. Toilette. Coc.con com. de diario. Suite
junior. PA: 3 dormitorios, con baño completo. Calefacción por eskabe.
Garage cubierto con portón automático. Lindo jardín. U$S 350.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: MB casa s/1520m2 y 344m2 cub. Hall. Liv. con chim.
Com. Escr. Toil. Family. Coc.com.drio. Dep. y lav. PA: 4 dorm. ppal en ste. Play.
Cal. por radiad. Gal con parr. Baño de pil. y vestuario. Exc.jardín con pil. revest.
Riego por aspers.Ent.para varios autos c/ portón automát.  U$S 800.000.-

B.C.Las VICtorIas: Impecable! s/850 m2 340cub MUY LUMINOSA!Hall ,
toil, liv. con chim. y pisos de madera,  c.c.diario, dep. lav. 4 dorm. 2 en suite,
ppal con vestidor. Amplio playroom . Pileta de muy buen tamaño. Jardín par-
quizado con riego. Amplia galería. Parrilla. Calefacción central.  U$S 640.000.-

B.C. WINDBELLS: S/783 M2 Excel. casa a est.en 2 plantas!!!! Hall. Liv. com. con vista al jardín. Coc. con Isla y desayunador, anafe y campana de acero inoxidable.
Horno frente de acero inoxidable empotrado. Com.diario y estar intimo con vista al jardín. Escrit. Toil. y placard de visita.  Dep. con baño. Lav.  4 Dorm. Master ste
con tza con vista al jardín contra frente. Vestidor con muebles completos. Baño comp. con hidromasaje. Doble bacha con mesada de primera línea. 3 dorm. en ste,
con importantes placards y baños completos. Todos los placards con interior completo y puertas corredizas. Estar íntimo de 40 metros con vista al frente y jardín
contra frente.  Gal.  Parr. qcho. Cochera cubierta para dos autos. Abertura en PVC foliado (perfil alemana). Tanques de cisterna de 1000 litros. U$S 1.060.000.-

B.C.JARDINES DE SAN ISIDRO III: Departamento de 1 dormitorio. Con
jardin y parrilla. Cocina con lavadero Incluido. Living Comedor con salida
al jardín.1 dormitorio amplio con placard y 1 baño completo. Caldera
dual con losa radiante. 1 Cochera.  U$S 230.000.-

B°. PUNTA CHICA VILLAGE: 140 m2 cub. Excel. semipiso con vista al río, con
bal. en L, con parr. liv-com Toil. 3 Dorm, ppal en en ste con vest, Suite junior +
otro baño compl. Coc. con com. drio. Lav.Terraza propia. A/A central Frio/Calor
2 cocheras y baulera. Comp. con vigilancia las 24Hs, pil. y gym. U$S 590.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: S/calle adoquinada. Aberturas de PVC con doble vidrio.
Hall . Toil. Liv. com.con pisos tarugados. Escrit. coc.com.diario. Dep. Lavadero. PA:
4 dor, ppal en suite + otro baño comp. Play. Calefacción por estufas.Muy linda
galería con parrilla, tipo quincho. Muy lindo jardín con pileta.  VIG.  U$S 480.000.-



B° C. LAS PALMAS: Muy linda casa sobre la laguna. Living com. c/  doble
altura chim. Toil.Escritorio. Cocina con com.diario, lav. y dep . 3  Dorm.
ppal en suite  con vest. y baño (jacuzzi y ducha) + otro baño. Gal.
Calef.central frío-calor. jardín,pileta y muelle propio. Parr. U$S 598.000.- 

LOMAS DE SAN ISIDRO: Muy linda, en la mejor zona de La Horqueta!!!, a
media cuadra de Bco Encalada, cerca del Goethe Schule y del Cardenal
Newman, con rápido acceso a Panamericana. S/894M2 de lote. Hall. liv. con
chim.  com. Amplia coc.com.drio. family o 4° dorm. Dep. y lav. Toil.  3 dorm.
el ppal en ste. Gal. parr. jdín. Pil. Entr.  autos c/portón autom.  U$S 625.000.-

LOMAS SAN ISIDRO: Excel. casa en el mejor lugar de la Horqueta
S/1100M2!Aberturas PVC, doble vidrio. Hall, escrit. Toil. Amplio liv. con pisos
cerámicos , con muy linda vista al jardín y  salida a muy linda gal. Dorm.de hués-
pedes en suite , c.c.drio, family, lav. dep.  Ste ppal, 4 dor. en semisuite muy lumi-
nosos. play.  Gal. Muy lindo jardín parquizado y pil. revestida. U$S 890.000.-

B° C.“ LAS VICTORIAS”: EXC.CASA. LOTE INT.!!!! S/900m2 y 470m2 cub. PB:
Hall. Toil. liv.c/ chim. com. coc.c/ despensa,  com. diario .Lav. con baño de serv. PA:
4 dorm. ppal en ste  con vest. + otro baño comp. Dep.Calef. por losa rad. gal. cer-
rada c/parr. Jardín con riego y pil.revest. Garage cub. para dos autos.  U$S 890.000.- 

LOMAS DE SAN ISIDRO: Muy linda casa! S/750M2  lote. Hall, liv, com.
Toil. Escrit. 2 dorm, ppal en ste + otro baño comp. Coc. amplia con
com.de diario. Dep. con baño y  lav. 3 Dorm. ppal en suite + otro baño
comp. cal. ctral. Excelente jardín con pileta clim, Garage. U$S 580.000.-

B° C. LAS VICTORIAS: s/700m2. Lote central. Hall, liv.com. con chim. Coc.
Familly con baño Lav, dep. Hall, 3 dorm. en suite. Master suite con mega
vestidor. Ste jr. Amplia gal. parr. Jardín interno muy  lindo parquizado, con
riego. pil. Amplio solarium, al lado un sector Spa con sauna, baño y vestu-
ario. Sistema mixto  de AA frío/calor: rad, split y aire central. U$S 980.000.-

CsI 4804

B° C.“ SAN ISIDRO CENTRAL”: 140m2.Exc.dpto.EN DUPLEX, luminoso. PB:
liv. com. c/salida a balcón con parr. Coc.c/ barra. Lav. 2 dorm. ppal en suite, +
otro  baño compl. PA: Family, escrit. Baulera y posib. de otro baño. Cochera
doble cubierta.El complejo cuenta con pileta, laundry, gimnasio. U$S 460.000.- 

LOMAS SAN ISIDRO: Muy linda casa!!! S/631 m2  lote. Hall de ent, livi-com.
con pisos de madera, escrit. Toil. Amplia coc.com.drio. Lav. Dep. con baño. 3
Dormitorios, ppal en suite + otro baño completo. Cal. por eskabes. Qcho con
baño. Parr. Excel. jardín con pil. Garage. Galería.  U$S 640.000.-
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LA LUCILA . LOMAS DE SAN ISIDRO . NORDELTA . RECOLETA . MONTEVIDEO
50 años protegiendo sus intereses

CASA - VENTA - LOMAS LA MERCED

En lindísima cuadra, casa de excelente funcionalidad y calidad. Constr
Laguzzi. Terr. 315 m2. Cub: 221 m2. Buen living, comedor, toilette, MB  coc
comedor diario sep amplia y luminosa galería vidriada 4 dorm, 1 ste c/vest,
baño adic. Muy lindo jdín al E c/ pil, parr. M1229806. USD 470.000.-

CASA - VENTA - OLIVOS

Chalet c/marcado est inglés, constr en 1923, c/actualiz de 1980. Zona col.
próx est. Borges y Olivos. MB est, carpint.y det calidad. Terr: 435 m2. Cub:
404 m2. G/hall, liv, com sep, toil, jdín/patio, fly o escr, 4 dorm, 1  ste. 2 baños
adic, dep ext. Gge x 1 + entr. varios. G/play. M1116262. USD 520.000.-

DEPARTAMENTO - VENTA - SAN ISIDRO

Cub:180 m2 + 21 bcon. Vias a Libertador. Muy buen 8vo piso, espléndida
vista a Bº Parque Aguirre y z/residencial. Amplia recepción, comedor sepa-
rado, escrit, gran cocina, com diario separado, dependencia. 3 dormitorios
suite principal con vestidor, cochera y baulera. M1093212. USD 585.000.-

CASA - VENTA - LA LUCILA

Vias a Libertador, 2 cuadras estación y centro comercial.  Cub: 152 m2. Casa
con mucho encanto,  reciclada 2010, Liv. Com, family o 3er dormitorio, com
coc-com diario, pisos tarugados. PA: Suite principal con baño compartimenta-
do más suite jr, gran tza con deck, patio/parrilla. M1247432. USD 350.000.-

DEPARTAMENTO - VENTA - SAN ISIDRO

Luminoso depto, MB estado, centro San Isidro, 3 cuadras estación. Cub: 75
m2. Agradable Living Comedor  c/ chimenea.  3 dormitorios, 2 bños, MB
pulmón arbolado, coch fija, exp. muy bajas. M1176560. USD 258.000.- 

DEPARTAMENTO - VENTA - MARTINEZ

Cub:98 m2 + 4 balcón. Edif.Laguzzi. Cómoda ubicación en ctro com y cca
de estación. Living Comedor, balcón, coc espac com diario, lav sep, dep, 3
dorm, 2 baños c/ducha, cochera, baulera. M1048527. USD 298.000.-
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LA LUCILA . LOMAS DE SAN ISIDRO . NORDELTA . RECOLETA . MONTEVIDEO
50 años protegiendo sus intereses

CASA - VENTA - MARTINEZ

Vias a Libertador.  Terr: 761 m2. Cub: 432 m2, cuadra muy residencial, entorno
maravilloso, moderna casa, 9 años antig, con muy buen  diseño, excelentes
detalles de terminación y calidad, gran recepción, escritorio,  amp coc-family, 4
dormitorios, 2 suites (ppal c/ estar, gran vest), play, espectac jdín y entorno, pile-
ta,  importante quincho, sauna. CONSULTAR PRECIO.

CASA - VENTA/ALQUILER - MARTINEZ

Zona Sta. María de La Lucila, 4 cuadras de estación y centro comercial.
Excelente casa clásica y elegante, totalmente reciclada c/ mater.  1ra calidad, vig
24 hs, alarma c/camaras, sensores, g/recep, escritorio, toilette, coc muy linda,
patio c/ parrilla, 3 amp dorm, ste principal c/ doble vest, baño c/hidro, magn
jardín muy soleado, pileta clim. ALQ. USD 3500. VENTA CONSULTAR.

CASA - VENTA - ACASSUSO

Lib/ río, exclusiva calle cortada,  casa con MB diseño. Terr: 735 n2. Cub:
395 m2. Amp liv, com, toil, gran escrit, exc coc - com diario,  gge x 1, 4
dorm, 1 suite, buen jdín, pileta, amp qcho, parr. M1087318. USD 900.000.-

CASA - VENTA - MARTINEZ

Lib/río. Amplia propiedad, c/espect jdín, MB entorno, Terr: 1063 m2. Cub:
298 m2.  Liv, com, jdin de inv, toil, coc- com diario, gge y entr, 3 dorm, 1
ste, baño adic, jdín con pileta, MB quincho cub. M10451. USD 960.000.-

CASA - VENTA - ACASSUSO

Bº Parque  Aguirre. Clásico chalet en 440 m2. PB: Living, comedor, cocina
con comedor diario, family, toilette. PA: 4 dormitorios, 2 baños completos
(1 en suite), jardín, pileta, parrilla, garage cubierto para 2 autos, alarma.
Supeditada a la compra de inmueble.  M697372. USD 598.000.- 

CASA - VENTA - VICENTE LOPEZ

Elegante casa estilo inglés de construcción y detalles de gran categoría, en ter-
reno de 666 m2 a actualizar, amplia recep escrit, ascensor, toil comedor sepa-
rado, cómoda cocina, com, family c/chimenea,  5 dorm, 2 stes, dep lav, gge y
entrada, gal, qcho. lindísimo jdín, pil, exc entorno. M759260. USD 790.000.-
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Renovamos nuestra imagen!

Continuamos con nuestra tradición de integridad y profesionalismo.

Av. Juan Segundo Fernández 1221 . San Isidro . 4723 2882     
www.renemartinprop.com
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P R O P I E D A D E S

QUE LINDA CASA! Moderna y clásica a la vez. Práctica y con toda la luz!  HAY QUE VISITARLA! con la mejor orientación norte Hall de recepción con toilette. Escriitorio. living come-
dor . cocina ,comedor diario. Gran Playroom . Lavadero separado.  dep de servicio. 3 amplios dormitorios, un escritorio y baño completo compartimentado. Master suite con chime-
nea, terraza solarium, vestidor.Excelente galeríá y living externo, parrilla. Increíble pileta con solarium. Superficie libre de terreno de 500m2!VENTA U$S 585.000.-

Estilo clásico, práctica y con toda la luz! Lote interno con orientación al norte.  Amplia recepción . Living con chimenea y salida a galería. Comedor. Toilette.  cocina  integrada a
comedor diario . Dependencia de servicio.  lavadero. Despensa. 4 dormitorios. Suite con vestidor, espacio de escritorio y baño compartimentado. Otros tres cómodos dormitorios ,
baño completo. En el último piso increíble altillo , hoy utilizado como playroom. Increíble jardín .Galería y parrilla techada. Excelente piscina con solarium. VENTA U$S 480.000.-

B.CERRADO LA LAGUNA

B. CERRADO LOS CEIBOS

Sobre lote de 714 m2 Excelente Casa Con Detalles De Categoria. Doble Muro. Impecable. Muy Comoda Y Amplia. Muy Bien Ubicada Frente Al Lago, Con Vista Abierta. Hall De Entrada, Living Con Vista Al
Frente Y Salida A Gran Jardin. Comedor Separado. Muy Buen Toilette. Famly En P.Baja Con Chimenea. Cocina Muy Bien Equipada Con Muchos Placards,  Breakfast. Lavadero . Amplia Dependencia- Deposito
Bajo Escalera. Quincho Cubierto De Muy Buenas Dimensiones, Con Aire Frio Calor. Planta Alta, 4 Buenos Dormitorios. Principal En Suite Con Amplio Vestidor Y Lindisima Vista Al Jardin. Baño Con Ducha
Finlandesa Y Baño Turco. Segundo Baño Muy Amplio Con Bañadera Con Jacuzzi. 30m2 Semi-Cubiertos. Lindisimo Jardin  Muy Bien Orientado Y Privado. Cochera Dos Autos Cubierta.VENTA U$S 505.000.-

NORDELTA - LAS GLORIETAS

NUEVO

NUEVO
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UBICACIÓN ÚNICA. Vías a Libertador. Excelente casa , a pasos de Alvear y a dos cuadras de la estación de Martínez.3cocheras. Impecable. Refaccionada. La casa está ubicada en
un gran lote que ocupa el pulmón de manzana, con orientación NE con una galería muy linda; amplio jardín con pileta, solárium y un quincho, parrilla y baño; cochera. PB: living-

comedor. Lindísimo toilette. Cocina espaciosa y lavadero.  PA: tres dormitorios.  VENTA U$S 690.000.- 

RENE MARTIN
P R O P I E D A D E S

Excelente chalet ubicado en esclusivo CUL DE SAC. Gran parque.  SEGURIDAD. garage doble. hall de entrada Toilette. amplio living con chimenea. Sector de estar.Comedor. Dormitorio en
planta baja de muy buen tamaño.Baño completo.Suite o  posible playroom con acceso independiente, baño completo, hogar y salida a galería.Cocina c/ barra y despensa. Lavadero independi-

ente . Suite Principal de 7 x 4. c/ vest y salida independiente al jardin por escalera. Baño con hidromasaje  y vestidor. Jardín muy bien aprovechado. Piscina. Parrilla.  VENTA U$S 650.000.- 

MARTINEZ - VIAS A LIBERTADOR

MARTINEZ - LIBERTADOR AL RIO 

Impecable casa de categoría estilo Inglés con la mejor orientación. Refaccionada a nuevo en 1978. Hall, Amplio Living con chimenea. Comedor. Escritorio. Toilette. Dormitorio en Suite en PB.  Amplio
family/playroom. integrado con la cocina. Espacio de bacha y lavadero. 3 amplios dormitorios 1 de ellos en suite.  baño. playroom en planta alta con cocina, bacha y living íntimo con la mejor luz. Muy

buen quincho cubierto con parrilla. Estudio o Depto individual.Excel.jardín con orientación N. Piscina Entrada de autos y servicio. VENTA U$S 790.000.- 

OLIVOS - VIAS A MAIPU

NUEVO
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Sobre lote de 1309m2, Excelente Jardín arbolado. Gran recepción con chimenea. Toilette, Cocina
con comedor diario. Lavadero, Dependencia con baño. Suite principal con vestidor, otros 2 dorm.
Baño. Playroom. Escritorio. Galería. Pileta deck. Parrilla. Horno de barro. Cochera 3 autos,
Calefacción central Alarma. . VENTA U$S 750.000.- 

RENE MARTIN
P R O P I E D A D E S

LOMAS DE SAN ISIDRO - SANTA RITA

Muy linda casa en La Horqueta, con la mejor ubicación y accesos! P.B.: Muy buen living comedor con chimenea y escrito-
rio. Toilette. Cocina amoblada con desayunador/breakfast. Lavadero  P.A.: 3 dormitorios. Amplia suite principal. Otros
dos dormitorios con su baño completo. Un 4to dormitorio o playroom. Lindo jardín con buen pulmón de manzana.
Pileta al fondo. Parrilla que se puede acceder desde adentro y afuera.La ubicación es excelente. VENTA U$S 400.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO-HORQUETA

En casi 60m2 cubiertos (+9m2 de balcon) amplio 2 ambientes con toilette con vista al lago.Hall,Cocina integrada c/ ven-
tana. Amplio espacio living comedor con salida a balcón aterrazado con excel.vista al lago central. Toil. dormitorio con
ventanales y toda la luz, vest.y su baño en suite.  Amplio balcón aterrazado con vista a la laguna. cochera cub.El edifi-
cio cuenta con piscina,  gym con linda vista al lago central, parrilleros, laundry y muelle. VENTA U$S 165.000.-

ND EL FARO- PORTEZUELO

En lo mejor de San Isidro, muy lindo 3 ambientes! Cerca de todo y con el mejor acceso. Tenés que verlo! Edificio clási-
co con bajas expensas. Con toda la luz, excelente contrafrente muy tranquilo con vista a un lindo pulmón de manzana.
Amplio living comedor muy luminoso con piso en madera y salida a balcón. Buena cocina con desayunador o come-
dor diario.  Dos buenos dormitorios conbaño completo. Cochera cubierta. Baulera VENTA U$S 210.000.- 

SAN ISIDRO- CENTRO 

CON RENTA HASTA NOV 2019 INCLUSIVE. EXCELENTE departamento ubicaDo en el corazón de Martinez.
Proximo a la estación y medios de transporte y comercios. Buen edificio con portero. Hall, living comedor con
salida a amplio balcón. Buena vista.Pisos de parquet en todos los ambientes.Dos buenos dormitorios con plac-
ards. Baño completo.Cocina y lavadero separado. Cochera fija, semi cubierta . VENTA U$S 210.000.- 

MARTINEZ- VIAS A SANTA FE 

Excelente depto en el Edificio Lafayette ubicado donde termina Gorlero, en la misma punta, muy cerca del Faro.
inmejorable vista al Puerto  Recep.c/ salida a  balcón tza ,Tiene 2 dorm. uno en suite. El dorm. secundario puede incor-
porarse al living. Hay un segundo baño. Cocina y dep. con baño. cochera. Son 76 m2 más el balcón tza.El edificio tiene
una amplia recep.con servicio de portería y vig. las 24 hs. Servicio de mucama. Sala de juegos. . VENTA U$S 250.000.-

PUNTA DEL ESTE 

RESTASADONUEVO

NUEVO
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1.935m2/289cub. Casa de aprox.60 años de antigüedad, para reciclar, en 2 plan-
tas. PB: hall, living c/hogar, com. cocina amplia c/gran espacio de family o living
íntimo, lav. Indepte.; 3 dorm., 2 de ellos c/baño. 3º baño que sirve también de toi-
lette. PA: gran play.c/hogar, baño y vest. Detalles: aberturas de madera,
postigones, calef. por picos de gas,  jardín.U$s 190.000.- masinfo.dk/epetir

Lomas de san IsIdro

471m2/141cub. Excelente lote con gran potencial con el mejor acceso a mts de
Panam.Casa edificada al fondo con 141 m2 en 1 planta, hoy utilizada como ofic-
ina. Liv.com. cocina c/lugar para com.diario, 2 dorm. que comparten 1 baño com-
pleto. Toil. externo y patio. Gran jardín c/pil. Gge cubierto p/1 coche y amplio espa-
cio tipo play. Posib. de construir hasta 471 m2. U$s350.000.- masinfo.dk/bspa

CamIno reaL

1144m2/391cub. Gran casa de estilo clásico sobre doble lote central. PB: hall,
living c/hogar, com.amplio, toilette, cocina c/comedor diario, lav. PA: 4 dorm,
ppal en suite c/jacuzzi y vestidor, suite jr, baño completo.todos c/placard, fam-
ily c/hogar. Dep.  1º: gran playroom. Detalles: calefacción central por aire
frío/calor, pileta. Coch.desc. para 3 autos U$s770.000.- masinfo.dk/Cr3428

50m2/45cub. Moderno 2 amb.en condominio. PB: hall, liv.-com. orientación NO,
salida a balcón de 1x4,5mts, cocina amer.c/gran barra, espacio p/ lavarropas, 1
dorm. vest. baño  en suite. Detalles: ab. de aluminio. 2 splits (1 frío-calor), tiro bal-
anceado. Coch.descub.  Amenities: pileta de grandes y chicos, parr. jardín, amplio
SUM para 50 personas c/baños, coc.y parr. U$s115.000.-  masinfo.dk/adrt

116m2/89cub. Excel.ubic.y la mejor VISTA AL RÍO. Piso 13. A refaccionar de 4
amb.en 1 planta. Living comedor c/salida a balcón, vista increíble, cocina amplia
c/lav.incorporado, dep. toil. 3 dormitorios (el principal con balcón al norte), todos
con placares (uno de los dorm.ue anexado al living,  se puede volver a dividir),
baño completo. Coch. cubierta en 1° SS. U$s298.000.- masinfo.dk/manzo10

191m2. Casa tipo triplex en bar-
rio cerrado Eucalis, en excelente
ubicación con rápido acceso
sobre Panamericana. PB:
Living-comedor c/hogar, toilette,
cocina comedor diario c/espacio
para lavavajilla y lavadora.
Galería c/deck de madera, parril-
la y jardín. 1°: hall/escritorio,
suite, salida a balcón, vestidor y
baño completo. 2°: 2 dorm. que
comparten 1 baño. Posible dep.
o 3° dorm c/baño completo.
Todos los ambientes tienen split
F/C. 2 coch. cub.  U$s 465.000.-
http://masinfo.dk/euc36

eUCaLIs

4500m2/385cub. Hermosa casa estilo campo. Hall, liv. com.c/hogar a leña, toil.
cocina c/com.diario. lav.dep. gran playo sala de TV. 3 dorm: suite ppal de 2
amb.c/vest.los otros 2 dorm en suite.  Detalles: Ab.de PVC c/doble vidrio, calef.
central x rad.splits en dorm.chicos. Ext: atelier o garage cub. galería  quincho
c/parr. jardín  pileta cancha de fútbol c/ilum.U$s 399.000.-masinfo.dk/Canel

VILLa rosa
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Excelente sector 4 ambientes 2 plantas 2 dormitorios Suite
y consultorio o 3º Dormitorio terraza 11 x 8 ideal ampliación
con Dependencia de servicio. Garaje y entrada de auto
fondo arbolado, quincho, galería. U$S 750.000

Magnífico Chalet en Doble Lote  350m Cub. en 2 Ptas. Jardín al
Frente Arbolado de 17 x 13 Liv. con Hogar. Com.Toil. Family.
Coc.com.drio. Dep. 4 Dorm. 2 Baños + Suite con Vestidor, gran
parque. Quincho. Piscina. Garaje para 2 Autos.  U$S 670.000

Moderno Chal.5 Amb. Livi.Com.4 Dorm. 1 Dorm. Semi-Suite,
otro en ste Vest. Tza; Toil. Coc.Com.Diario; Dep/serv. Lavadero;
escritorio 2 Balcones; Jardín al frente; Patio al fondo de
8,66x5,13m con Piscina; Baulera Play-Room Gje. U$S 550.000

Chal. Exc Sector Res. Lote de 8,66 x 28 M 2 Ptas Liv. y Com.3
Dorm. Baño completo; 2 Toilette; Cocina y Comedor Diario
Dep/Serv. Lav. Balcón  frente de 5x3m Fondo de 8,66x12m
Piscina Terraza Patio Parrilla y Garaje para 1 auto  U$S 480.000

Chalet 3 Ambientes. Living-Comedor 2 Dormitorios Baño
nuevo. Cocina. Comedor Diario. Dependencia de servicio.
Lavadero; Jardín al frente, fondo de 10x10. Patio; Baulera
Garaje. Quincho. parrilla. U$S 395.000

Dúplex 3 Amb. refacc. a nuevo Living-Comedor 2
Dormitorios 2 Baños; Toilette; Cocina, tipo Loft con
Comedor Diario; Lavadero; Jardín; Patio; Play-Room
Entrepiso; Coch.para 1 auto  Fondo con Parr. U$S 310.000

PH 4 Ambientes, con Cochera y Entrada Independiente 3
Dormitorios 1 Baño completo; Cocina Lavadero; Jardín de
8 x 4 Quincho. U$S 240.000

Casa 4 Ambientes. Living Comedor 3 Dormitorios 1 Baño;
Cocina y Comedor Diario. Lavadero. Terraza de 11X8m
posibilidad ampliación. Patio de 5x4m. Garaje a metros.
Estación J. B. Justo U$S 240.000

Departamento de 3 ambientes al frente con balcón y
cochera cubierta a metros de Av. Maipú y San Martín.
U$S 180.000

11.3249.4472 @carloscastanopropiedades
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Imponente casa estilo Tudor, en pleno barrio Parque Aguirre, Gran galería para coches, sala principal, sala de escritorio, salón come-
dor, cocina, dependencia de servicio, en 1er piso, 4 dormitorios, 2 baños, en 2do piso inmensa bohardilla con baño, jardín al frente
y al fondo. Pisos de madera y detalles de estilo en toda la casa. VENTA U$S 850.000

ANDREA ZANOTTI    CMCPSI 4287  CUCICBA 4493 TEL. + 54 11 4742 3800

Av. Santa Fe 744  (B1641ABN) Acassuso 
Tel. +54 11 4742 3800 y Rot.

info@zanotti.com.ar / www.zanotti.com.ar
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Soñada casa sobre terreno de 419m2, totalmente reciclada.  Living comedor, gran cocina con comedor diario y vistas abiertas hacia
el jardín, lavadero y toilette de recepción. En PB 2 dormitorios, uno con entrepiso mas 1 baño completo. En PA: gran suite con cuar-
to de vestidor, balcón y baño completo. Jardín arbolado pileta, quincho, baño. Espacio para 2 autos. Impecable.VENTA U$S 550.000

DESTACADO



ANDREA ZANOTTI CMCPSI 4287  CUCICBA 4493 TEL. + 54 11 4742 3800

Av. Santa Fe 744  (B1641ABN) Acassuso 
Tel. +54 11 4742 3800 y Rot.

info@zanotti.com.ar / www.zanotti.com.ar
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Chalet desarrollado en 3 plantas. Lote 8.66 X 37.30m.  CUB 210m  jardín, pileta, vestuario. Lavadero. Parrilla. Gran Living en doble
altura. Comedor. Toilette. Cocina con comedor diario. Suite con escritorio y vestidor. 2 dormitorios. Playroom. Garaje y cochera para
dos autos. Dependencia de servicio.  VENTA U$S 490.000
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Muy linda casa, de excelente y original diseño. PB; Hall: family en desnivel y toilette de recep. Liv. y com. Cocina reciclada, estar,
con salida al jardín. PA; hall, dos dormitorios, ambos con salida a una terraza. Un baño comp. Suite ppal, con baño de muy buen
tamaño y terraza ppia. Jardín con vista a muy buen pulmón de manzana. Garaje para un auto cubierto, con entrada indep. desde la
calle. Acceso con  pérgola, espacio para dos autos más. Portón automatizado, alarma, pisos de madera.  VENTA U$S 450.000

DESTACADO



F. Narvaez CMSI Nº 4109

Av. del Libertador 15878 . San Isidro 

info@narvaez.com.ar  /  www.narvaez.com.ar

4743-2090
MARTINEZ

SAN ISIDRO - CENTRO TIGRE HORIZONS – VICENTE LOPEZ

VICENTE LOPEZ – STAR TOWER

TIGRE

Dúplex de 3 amb. con posibilidad de ampliar. PB: Liv.
com.c/ cocina integ.Toil. patio c/ parr.y lav.gge. Tza. 1er
P: 2D que comparten 1 baño. Baulera. U$S 230.000

MARTINEZ BAJO SAN ISIDRO

A reciclar. PB: Living  y comedor. Com. drio y coc.
integrados. Family. 1dormitorio. 1 baño c/ducha.
PA: 3 dormitorios con un baño con ducha. 1 ante-
cuarto. jardín c/ pil Qcho. Garage. U$S 290.000

Excelente ubic.PA: liv.y com. Sal. a tza. Coc.c/ com. drio,
Dorm. ppal en ste. PB: 4D y 2 baños. Toill.Fly. 3°P: altil-
lo. Casa ext.: 1D c/ baño. Dep. jdín c/ pil. U$S 350.000 

Entrada indep. en 2 plantas. PB: coch. para 1 auto, Cocina,
com.diario, living, comedor , baño, jardín c/ parrilla. PA:
2D en suite, hermosa terraza Apto uso prof. U$S 340.000 

P.B. Hall, Toil. Coc. com. diario, Liv. Com.c/ sali-
da a gal. Jdín c/ pil. quincho. Dep. baño y lav. PA:
Dorm. ppal en suite c/ balcón. 2 dormitorios más
que comparten baño. Cochera. U$S 450.000

Excelente estado. PB: hall de recep. toilette, Liv. cocina y
3D. Cocina con com. drio 1er. Nivel:  Play. Baulera. Ss:
gge y área de servicio: depy lav.Apto crédito. U$S 460.000

MARTINEZ SAN FERNANDO - MARINA DEL SOL

Excel.casa. Hall, Liv.y  com.c/ sal. al jdín. Escrit. toil. Coc.
lav. y cuarto de guardado. Dep. Palta: 3D en suite c/ vest.
Baulera. Jardín con pileta. Galería, parrilla U$S 1.350.000

TIGRE - PALMAS DE LA BAHIA SAN FERNANDO

A ESTRENAR. Depto de 2ª: Cocina, liv.com. toil. 1D en
suite c/ vest. vista al rio. Balcón. Coch.cub.Amenities:
gym. SUM c/ parr. Laundry. Seg.24hs U$S 305.000

Venta c/ renta hasta abril 2019, piso 15. Hall, toilette, liv-
ing comedor. Cocina integ. 2 dorm en suite uno de ellos c/
vestidor. Balcón aterr.Cochera en prim.SS. U$S 545.000

Liv.com. c/ salida a gal.y jardín. Toil. Coc.c/ com. diario.
Despensa. Family  2°P: 3D en suite. Suite ppl c/ vest. y
baño. 2D en suite c/ baños. 3°P: Play.Sala de cine. Baulera.
Lav. y dep.  Pil.Gal. c/ parr.Coch.4 autos. U$S 780.000

Hermoso complejo c/gym, pil. con solárium, Seg 24hs.
ubicado en el 4P. Liv. com. coc.   y 2 dorm. Balcón/tza c/
parr. Consultar por otras unidades en venta. U$S 260.000

luminoso depto de 2 Amb. al contrafte. Liv. com.c/ salida
a balcón; cocina, lav. dorm. baño. Cochera. Amenities:
Quincho c/ parr.y solárium. Apto crédito. U$S 135.000
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NORDELTA LAS TIPAS: Amplia casa S/466me
lote y 173m2cub. Living ,comdroe cocina integra-
da, PA: 3 dormitorios, ppal en suite c/vestidor y
salida a terraza. Muy luminosa. U$S 450.000.- 

TRES HORQUETAS: Impecable, apto cred-
ito. Living y comedor, estar, 3 dormitorios, 1
suite con vestidor, playroom, galeria, jardin y
pileta. U$S 370.000.-

SAN ISIDRO: A mts estac. MUY ESPECIAL
DEPTO c/ un gran jardin de 150m2. Muy linda
recep. Dorm en suite 2 baños patio desde la coc.
Coch, baulera 254m2 totales U$S 340.000.-

SAN ISIDRO: Sobre lote 200m2 y 130m2cub
Living comedor , cocina integrada con isla, 3
dormitorios, baño, gran playroom, 2do nivel.
Jardin. U$S 269.000.-

SAN ISIDRO: Impec. prop en 2 pisos, 850m2
tot, 3 dorm, 1 en ste, 3 baños, coch cub p/ 4 autos,
descub 4 autos mas, liv y com, coc c/ com diario,
galeria al jardin con pil. dep. lavad. U$S 850.000

LAS TIPAS: Excelente oportunidad:Lote
interno, con muy buena ubicación. Medidas:
496 mts2 aprox. U$S 160.000.-

NORDELTA LOS CASTORES: Moderna en
impec. estado.  Hall, toil, liv. y com.con hogar, coc.
3 dorm. ppal en ste con vest. Cal. pisos rad. AA.
Galeria con parrilla, muy lindo jardin parquizado,
pileta con filtro. Entrada para 2 autos. U$S 690.000

NORDELTA LAS GLORIETAS: Lote int, hall,
liv. chim, com. family, coc. dep. PA 1dorm ppal
doble vestidor. Terraza, 2 dorm c/bno,3ºP play.
c/bauleras, gal, parrilla, pileta, jardin. Gran play-
room. autos. U$S 549.000.-

NORDELTA CABOS DEL LAGO: S lote 916 m2
Hall, doble altura. Liv. c hogar, toil. escrit. coc. c/isla
4 dorm. ppal ste con vest. y jacuzzi , 2 baños comp.
Excel. jardín muy bien parquizado, pil. c/solarium
gal. y parr. Muelle y embarcadero. U$S 1.450.000.-

NORDELTA LA ISLA: Hall, toilette, recep.
Coc.com.diario, dep. lav. 3 dorm. todos a una gran
terraza. Ste ppal,vest. Cal. piso rad. AA. Coch. Ent.
para 6. pil. jardin gran galeria, parr. U$S 1.200.000.-

BECCAR: Hall, liv. y com. Toil. Escritorio,coci-
na,lavadero separado.entrada de servicio c dorm y
bño.PA: ¾ dorm. 1 en ste y otro bño comp. La casa
tiene ascensor. Muy lindo jardin c/pil.U$S 480.000.-

OLIVOS: Dúplex, ent. de auto.Hall, liv. com.
toil. patio, PA 3 dorm. ppal. en suite, 3 planta,
play con lavadero o 4 dorm. terraza baulera, cal.
individual. AA. frio calor. U$S 265.000.-
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TIGRE 01: Departamento 2 ambientes en exce-
lente estado, 68m2 totales, en complejo 01 Tigre,
grandes ventanales, en la esquina del complejo.
Escriturado.Con cochera cubierta.U$S 137.000.-

OLIVOS – STAR TOWER: 70m2 tot, 2 amb,
grandes ventanales, vista al rio, dorm, baño en
suite, toilette, living comedor, cocina. Con
cochera. U$S 280.000.-

SAN ISIDRO: 78m2 3 ambientes, excelentes a
una cuadra estación, 2 baños, cochera cubierta.
Baulera. Balcón. U$S 290.000.-

NORDELTA PORTEZUELO: 127m2 tot, 3
amb, 2 dorm, 1 en suite y vestidor, baño
comp, coc separada, liv comed, galeria, par-
rilla, jardin, cochera cub. U$S 240.000.-

MARINAS GOLF: Depto. remodelado a casi
nuevo. Luminoso, living comedor, 3 dorm. principal
en suite, baño ppal. completo con hidro, toil. coc.
lav. balcón aterrazado con parrilla, cochera. Apto
crédito. U$S 320.000.-

B°ALBANUEVA: A estrenar. toil, PA suite doble
con vest. y baño completo, otro dos dormitorios en
suite, excelente jardin, riego por aspersion , pileta
muelle al rio. Coch. semicub. dos autos.U$S 4.500.-

BARRIO FATE. Liv. com. se unifica la cocina con
el comedor diario. Muy buen patio. baño de serv.
Parr. gge. PA 3 dorm. baño completo grande.
Posibilidad de hacer un segundo baño. Excelentes
placards. BALCON AL FRENTE.U$S 245.000.-

NORDELTA – EL YACHT: 500m2 cub, 4
dorm, 3 en suite, 5 baños, 2 coch cub, recep-
cion, liv com, cocina, family, playroom,
baulera, lavad, piscina y amarra. U$S 8.500.-

MARTINEZ: Semipiso de 4 ambientes en el edifi-
cio "Laguzzi", refac. Hall, liv.com, 2 dorm 1 con bal-
con, bano comp. toilette. Dep.con bano y lavadero
sep. Cal. por rad. propia caldera. U$S 250.000.-

ESPACIO LOMAS: Duplex Impecable. Living
comedor con salida a gran balcon, cocina con
lavadero. 3 dorm. amplios, lugar de estar, 2 en suite
Cochera, baulera. Grandes amenities. U$S 410.000.-

NORDELTA PUERTO ESCONDIDO:  2 amb.
de 63m2,con vista al río en Espigón 12 .
Amenities: ginmasio y vestuario; SUM; sauna;
juegos de niños; pil. clim. solarium; coch. de
cortesía, cochera cubierta. U$S 152.000.-

NORDELTA PETREL B°PORTEZUELO: 2
amb. en PB.  tza con parrila y vista al río y al campo
de golf. Coch.y baulera fija.Amenities: Sum, pil.
clim. laundry, muelle y guardería para embarca-
ciones pequeñas. Se vende con renta. U$S195.000.-



MUNRO:  PH de 3
unidades siendo este el del
medio, a 200 mts de
Panamericana y Malaver,
57m² cub, entrada indepte.
Living comedor c/chimenea
a gas. Cocina. Un dormito-
rio amplio c/piso de par-
quet. Estar. Baño. Espacio
bajo escalera (lavadero). A.
A. Patio de 3 x 2.80. SIN
EXPENSAS. VENTA 
U$S 125.000 / BP2349

P R O P I E D A D E S

SAN ISIDRO

Tel. 4719.7770 
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MIAMI

Tel. +1 786.878.1930
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SAN ISIDRO CENTRO:
55m², 47m² Cub. Torre de
gran categoría en
inmejorable ubicación en el
centro de San Isidro.
Excelente calidad construc-
tiva. Muy luminoso. Living
comedor, un dormitorio,
baño. Cocina y lavadero.
Balcón. Calefacción por
Losa Radiante. SUM.
Seguridad. Parking invita-
dos. VENTA 
U$S 175.000 / BP2337

SAN ISIDRO - CENTE-
NARIO A ROLON:
Luminoso departamento en
dúplex de 60 m², Living
Comedor, cocina ameri-
cana, balcón. PA: dos dor-
mitorios y baño. Pisos de
madera. AA, Calef x picos.
Cochera Cubierta con
portón autom. VENTA 
U$S 200.000 / BP2347

VILLA ADELINA:
Excelente Triplex, a
ESTRENAR 185m² de lote
y 170m² Cub. Liv. y Coc.
om. c/sal a gal.c/lav. Parr.y
horno. Jardín. PA: 3 dorm.
ppl en suite c/ vest. más
otro baño. 3º Nivel Amplio
play con buenas vistas. 2
terrazas- Calef x piso Rad.
Instalación para A.A. y
cámaras. Entrada p/ auto.
DISPONIBLE DIC. 2018.
VENTA 
U$S 330.000 / BP2329

LOMAS DE SAN
ISIDRO - SANTA RITA:
Exclusivo sector con añosa
arboleda. Lote de 800m² y
331m² cub. Hall, Toilette.
Living c/chim. y com.con
salida a galería. Coc.
amplia con com. diario.
Family. 2 dorm.un baño.
PA: 2 dormitorios, un baño
y lav.; play.Calef.ctral por
aire. Garage 2 autos. Jardín,
pil.y quincho. Seguridad.
VENTA 
U$S 380.000 / BP2312 

LOMAS, HORQUETA:
CASA RACIONALISTA,
lote 289m², 194 m² cub.
Hall, toil. liv. com.  con
sal.a gal.c/parr. y
cerram.con toldos, cocina c/
barra. lav. dep. P.A.:  estar
íntimo, 3 dorm.1 suite
c/vestidor y cerramiento en
tza. otro baño completo.
jardín c/pileta  c/luces y
clim.entrada 2 autos
Calef.x rad. cerco eléctrico
c/cámaras.  VENTA 
U$S 440.000 / BP2341

JARDINES DE SAN
ISIDRO: 1. EDIF. NOGAL.
Vista a jardines.
Excel.dúplex de 163m² cub.
Liv.com. balcón, toil.
coc.com.drio, lav.dep de
serv. .: 3 D.ppal en suite,
vest. otro baño.calef central
x piso rad.A/A Sist. Daikin
frio ctal. Coch.doble,
baulera gde. (23.06 m).
Complejo c/ pil. sauna, gym
laundry. VENTA
U$S 470.000 
ALQ. $ 58.000.- 
MAS GASTOS BP2326.

ARBORIS LAS LOMAS:
depto de 140m² cub. y 25 de
balcón tza,  edif. Soul. Vista
abierta. Liv. Com. c/salida a
tza c/parr. Toil. Coc.Com.
lav. Dep. 3 dorm. , ppal en
ste c/vest. y salida al bal-
con. Coch. doble Nro 26
(25m) (uno atras del otro) y
baulera (2.50m). seg. 24hs.
SUM, Pil.  tenis, sauna,
laundry, gym VENTA 
U$S 545.000 / BP2335
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MARTINEZ- VIAS A
LIBERTADOR: Chalet
clásico en UNA PLANTA s/
492m² y 294m² cub, par-
cialmente refac. Hall,
liv.c/chim. com. toil. cocina
c/com.drio y family c/toil.
lav.3 dorm. (1 suite), otro
baño.  Sótano.   P.A.: muy
buena dep. de serv. c/sal.a
tza.  Patio c/parr.y jdín.
Calef. x rad.4 splits.  Gge y
entrada 3 autos bajo reja
VENTA 
U$S 550.000 / BP2311

MARTINEZ: Piso
250m².Torre Cinque. Hall,
toilette, Living doble y
comedor, cocina y comedor
diario, lav. Dependencia de
servicio. 3 dormitorios
(suite c/vestidor y sauna), 2
baños más. Family. Parrilla.
Balcón. Calefacción radi-
adores. SUM, Pileta, 2
cocheras, baulera.
Seguridad 24hs.  VENTA
U$S 720.000 / BP2252

LOMAS DE SAN ISIDRO:
. Lote 1180/Cub. 420m².
Excel. jardín y pulmón,
S/calle cortada y c/ seg.en
la esquina. PB: liv. c/chim.
y com. Bar y Toil.
Coc.refac. c/ com.drio. Lav.
Dep. PA: lugar de escrit.4
D. Suite ppal c/vest. Gym.
Baño c/hidro, suite jr y 2
dorm mas c/ un baño com-
pleto con box de ducha y
bañera. gal.  c/parrilla.
Pileta. VENTA 
U$S 990.000 / BP2332

SAN ISIDRO-LIB. AL RIO:
S/LA BARRANCA  C/
VISTA AL RIO. Lote
876/Cub 450m².  hall  toil.
liv. doble c/chim.y sal. a tza
c/ vista  com.  coc. c/
com.dep.  P.A.:  hall y 3
dorm.  c/ balcón  (1 suite,
c/vest.) SS: gran play.
c/baño calef. central rad.AA
en toda la casa,  garaje 2
autos,  pil. parr.  Guardia
enfrente. VENTA 
U$S 1.200.000
ALQ U$S 4.000 / BP2344

LOMAS DE SAN ISIDRO-
GOLF: Dos excelentes
lotes de 15mts de frente x
15m de fondo x 56 de later-
al. Con orientación NNE y
espectacular pulmón de
manzana. Zonificación
Rb3. FOS 0,4 - FOT 0,8.-
Retiros: frente: 4m,
Laterales: 3m. Altura máxi-
ma: 8.50. Unifamiliar. 
VENTA 
CONSULTAR VALOR

LOMAS DE SAN ISIDRO.
Lote de 1153m². Frente
36.88 m - Contrafrente
37.90 m - Lat Der. 30.10m -
Lat Izq. 27.12m.
Espectacular lote EN
ESQUINA, con frente
sobre O'Higgins y J. S.
Fernández. ZONIFICA-
CION: Rb3. Fos 0,4 y Fot
0,8 - Retiros: 4 fte y 2 de
c/lat (min 800 y 20 de
frente). VENTA
U$S 510.000/BP1051

SAN ISIDRO. 
SAENZ PEÑA BARRIO PRIVADO. MASTERPLAN: 

Arqs. J. Donaldson y F. Robirosa. Con muy buenos accesos, cer-
canía a la Av. del Libertador, Márquez, Centenario y Primera
Junta. Sobre un total de 12.000m², subdivididos en 14 lotes de
entre 600 m2 a 850 m2 destinados a vivienda unifamiliar. Una
calle interna conecta los lotes desde el acceso y hacia las unidades
ubicadas en la parte inferior del predio. Vista panorámicas al Rio
de la Plata. El proyecto respeta las características topográficas de
la barranca, con retiros generosos entre unidades y máximo uso de
espacio verde. Lote 10, Sup. 829m². 
U$S 780.000. LOTE 14, SUP. 819M², U$S 545.000.-



SAN ISIDRO: departamento en VENTA , con inmejorable ubicación y
calidad de construcción. A tres cuadras de Av. del Libertador y una del hipó-
dromo y de la estación del FFCC Mitre de San Isidro. Amplio living come-
dor con salida al balcón, coc. con lav. incorporado, suite con vestidor, segun-
do dormitorio, baño completo. calefacción por caldera dual (Peisa).Cochera
cubierta en subsuelo y baulera.  Edif. con seg. 24hs, piscina, solarium, qcho
con parr.SUM, laundry, gym. vest. y sauna en el piso 15.U$S 330.000.-

PUNTA CHICA - MARINA DEL SOL: Hermoso duplex en
VENTA. ( actualmente con renta)PB: Liv. com. lav. parr. coc. toil. PA:
2 Dorm. Amarra de 12m x 4m, coch. y cal. por rad. (caldera dual) AA
El country cuenta con canchas de tenis, squash, gym, sauna, sala de
masajes, club house ppal con restaurant, club house informal, pil. para
mayores y pil.para menores(el usos de las instalaciones es con cargo
adicional) y seg. a cargo de Prefectura Naval Argentina.U$S 480.000.-

NORDELTA - BARRIO ZERENA/ EL PALMAR: Impecable
monoambiente en VENTA, con cochera cubierta y baulera.
Cocina con mueble bajomesada y alacena. Anafe. Caldera dual.
Split. Placard con interiores espejado. Baño con ducha. Balcón
terraza individual con parrilla. Piscina y solarium común. 
U$S 110.000.-

TIGRE: Departamento en VENTA, 2 ambientes con cochera.
Dormitorio en suite, toilette, amplio living comedor, cocina y bal-
cón corrido. Edificio con piscina y parrilla común. Frente al río.
Todo eléctrico. Caldera central a gas para agua caliente. 57m2
totales, 50m2 cubiertos. U$S 135.000.-

SAN FERNANDO: DEPARTAMENTO EN VENTA: 3 ambi-
entes. 2 dormitorios, un baño completo, living comedor, con bal-
cón, cocina y lavadero. Excelente vista piso 11. Edificio de cate-
goría, con piscina y S.U.M. U$S 158.000.-

4744-5414

NORDELTA - ANTARES: DEPARTAMENTO EN VENTA: 3
ambientes en planta baja con amplio jardín. Living comedor, coci-
na, lavadero independiente. Dormitorio en suite con vestidor, otro
dormitorio, baño completo. Cochera cubierta en subsuelo. El com-
plejo posee piscina climatizada, piscina descubierta, gimnasio,
s.u.m. U$S280.000.-



BARRIO CERRADO SANTA BÁRBARA: Hall,  liv. com. con hogar,
con ventanales y salida al jardín. Toil. Pequeño espacio utilizado como
bodega. Coc. Luminoso com. drio con grandes ventanales. Play. o family
Dep. PA: amplio dormitorio principal en suite con vestidor. Dos dormitorios
con baño compartido. Otro dorm. en suite más pequeño con balcón. Galería
con parrilla, barra de piedras y living comedor. Jdín, piscina en L con espa-
cio solarium. Riego automático Coch. cub. para 2 autos. CONSULTE!

BARRIO SANTA BARBARA: casa en VENTA al agua, lote de
1016m2. Con 300m2 construidos.  Amplio living comedor, toilette,
cocina. 4 dormitorios, uno en suite con vestidor y balcón hacia la lagu-
na, 3 dormitorios con placard y otro baño completo. Dependencia de
servicio completa, Playroom y taller. Piscina de 13m x 3.5m.
Calefacción por piso radiante. Galería con parrilla. Vista y acceso
directo a la laguna. CONSULTE!!

ESCOBAR: BARRIO EL CAZAL - EL CAZADOR: Impecable
propiedad construida sobre lote de 1000m2. 320m2 cubiertos. Planta
baja: amplio living comedor con hogar con ventanales a la galería,
playroom, toilette, baño completo. Cocina con comedor diario. Planta
alta: 1 dormitorio en suite, 3 dormitorios con un baño completo.
Amplio parque con piscina de 4m x11m, Barrio con lagunas, salida al
río, Club house, canchas de tenis y fútbol. U$S 395.000.-

VILLANUEVA - BARRIO SAN GABRIEL: CASA EN VENTA -
LOTE INTERNO. Con orientación ESTE, impecable propiedad de
176m2 cubiertos sobre lote de 800m2. PB: hall de recepción, living
comedor con amplios ventanales, cocina con com.diario, lavadero, toi-
lette, despensa, dorm. ppal en suite con salida a un deck sobre el jardín.
PA: 2 dormitorios con un baño completo. Gal. con parr. Piscina. Todo
eléctrico. 2 termotanques. 5 splits frio calor.U$S 420.000.-

PUNTA CHICA - VICTORIA - BAJO: CASA en VENTA. Lib. al
río. Inmejorable entorno. Lote de 700m2 ( 20 x 35) PB:  liv. com.  Toil.
Coc. refac. PA: suite con vest. con orientación noreste, muy luminosa,
balcón terraza propio, 2 dormitorios más con baño completo.
Impecable. Paredes internas revestidas en piedra o ladrillo a la vista.
Planta subsuelo: garage, dependencia de servicio, 2 dormitorios con un
baño completo, despensa con bodega. 5 splits frio calor. 2 termotan-
ques. Pque con pil, qcho con parr, sauna e hidromasajes.U$S 720.000.-

BARRIO SANTA BÁRBARA: MODERNA casa en VENTA con-
struida a la laguna, con muelle. La casa principal esta constituida por
3 bloques idénticos con entrepisos que balconean a la planta baja
comunicados entre si. liv. com. con hogar con ventanales al parque.
Coc, toil, lav. 2 dorm. play.  suite con vestidores individuales y baño
con doble bacha, bañera y doble ingreso. Parr. con dependencias de
servicio, cdeck con pergola. En este quincho balconea el gimnasio.
Jardín parquizado, pileta de 10 x 3 con climatizador.CONSULTE!

4744-5414



LOMAS JOCKEY: Casa de diseño racionalista, master suite en PB, suite y
2 semi suites en PA, escritorios, fly, jdín, pil.galerías, atelier, tomotizada,
Increíble en diseño, categoría y calidad constructiva, 1050/430 U$S 1.600.000

HORQUETA  . Blanco Encalada  2269 
4737-4545 / 4737-4646

www.martincesarsky.com

MARTIN CESARSKY
P R O P I E D A D E S

CSI 6007

LOS ALISOS: 544/190 3 dorm. Y escrit.  U$S 390.000
LAS TIPAS: 466/265 4 dorm. U$S 485.000 LA ISLA: 900/250 4 dorm
U$S 1.300.000 LOS CASTORES: 1350/1000 6 dorm. U$S 1.900.000

RETASADA!! Importante chalet todo en 1 planta, 3 dorm., 2 baños,
depend. con baño (posib. 4to dorm) cocina c/com. Diario, living c/chim.,
comedor, garaje, play, gran jardín al norte 760/294 U$S 510.000

BC OLIVOS GOLF, solida casa en 2251 mts de parque y 467 cub.
4 suites, doble pileta con salida in out, comedor y living con fuego
central. Digna de ver U$S 680.000 

MARTINEZ: Duplex de 6 mts. De ancho, muy comodo. Subsuelo: garaje,
lavadero, dependencia con baño, P1: Liv/com. Toil.cocina c/office, salida al
jardín, galería y parr. P2: 3 dorm y 2 baños, palyr 4to dorm.140/210U$S 355.000

BC LA COLINA DE LA HORQUETA: Triplex muy piola y comodo,
liv/com. coc.amer. toil. jardín, patio y parr. c/ pérgola. Suite c/ vest. y baño, escrit.
2 D baño, lav.calef.x rad. Exp. $5600 (inc.Aysa y ABL). 106/125 U$S 285.000



SOLAR DE SI: departamento en dúplex, PB:
balcón con parrilla, muy buena cocina, living y
comedor, Suite. PA: play(posib. 1 o 2 dorm.),
baño, gran terraza, cochera. 122/82 U$S 240.000

MARTINEZ: Chalet en 1 planta de 3 dormito-
rios, baño y toilette, pequeño jardín con
galería/espacio guardacoche, cocina con office,
lavadero living y comedor. 195/117 U$S 230.000

MARTINEZ: 4 amb. C/ depend. Suite, escrito-
rio, vista abierta, 3 baños, toilette, doble balcón
corrido, cocina actualizada, placardes, alace-
nas, bauleras. Cochera 214/186 U$S 575.000

HAY QUE VERLO!! Loft, tipo casa, oficina c/
cochera propia en fabrica reciclada y acceso  indep.al
resto del complejo. Posb. De 2 dorm. baño y toil. 2 bal-
cones, 1 privado con parr. pileta 135/113U$S 293.000

Depto 2 amb. s/cochera, 2 cuadras estación de
tren, avenida, pisos de parquet 37/37 U$S 99.000
Depto 2 amb. S/cochera, sobre Av. Maipu, 5 piso,
Impecable!! 39/39 U$S 112.000

PUERTO PIOJOS: 3 amb. Baño, living y
comedor, cocina y 3er dormitorio o escritorio,
vista al Rio, cochera desc. 67/67 U$S 160.000

BC VILLANUEVA. SAN RAFAEL al agua 800
mts U$S 145.000
SAN BENITO al agua 1100 mts U$S 155.000

DEPTO: vista franca al rio, depto de 3 amb.,
baño y toilette, cocina, lavadero, living y
comedor, balcón aterrazado con parrilla, AA,
piso rad. Cochera cub. 90/70 U$S 198.000

BC BELHO HORIZONTE: casa de los años
70, actualizada, 3 dormitorios, family, pileta,
muy bajas expensas. 938/189 U$S 285.000

Duplex a estrenar en BC del Club Banco
Nación. PB: living y comedor, cocina, toilette,
patio, parrilla, cochera. Bajas expensas pileta,
cancha de tenis 85/80 U$S 148.000.-

San Sebastian Polo,Area 12 820 mtsU$S 22.000
Area 7 al agua 900 mtsU$S 25.000
El Canton Golf 750 mts U$S 45.000

Depto: 2 amb.con entrepiso de 20 mts y balcón tza
c/ parr. de 20 mts. Coch.cub. 80/60 U$S 140.000
Depto: 2 amb. Con balcón terraza con parrilla de
20 mts. Cochera Desc. 60/40 U$S 120.000

HORQUETA  . Blanco Encalada  2269 
4737-4545 / 4737-4646

www.martincesarsky.com

MARTIN CESARSKY
P R O P I E D A D E S

CSI 6007



Mariano Imhoff . CSI 3763

BARRIO PRIVADO LOS MIRADORES II: Privilegiada ubicación y entorno.
Vecino a Boating Club. Lotes 900 / 650 m2. DESDE U$S 445.000 .-

LOS CARDOS:B. Priv.Ubicado en Beccar en el predio que en la actualidad es
la sede del Colegio San Andrés, cercano a los B. Priv. San Isidro Chico Y Boating
Club. LOTES DISP. 700/ 900 m2  FECHA DE ENTR. EST. ABRIL 2020.

C A S A S  E N  V E N TA

B A R R I O S  C E R R A D O S

Av. del Libertador 15001 . Acassuso
E-mail: imhoff@imhoff.net

4733.3330

Véalas en
www.imhoff.net

PUNTA CHICA: Lib. al Río.  IMPEC. 540 m2 lote 351 m2 cub, excel. carpin-
tería, ambientes amplios. Liv. com. en desnivel, coc. toilette, escrititorio, play, dep
servicio + lavadero, 4 dormitorios, 3 baños, 2 en suite. Muy lindo jardín con pileta,
galería y parrilla, garage 4 autos. Vigilancia. ALQUILER. OPCIÓN VENTA.

PUNTA CHICA: Libertador al Rio. Loteo sobre una fracción de 3 héctareas
perteneciente a una tradicional quinta de la zona, ULTIMOS LOTES Desde
625 m2.

ACASSUSO: Barrio Parque Aguirre. Espectacular Lote de 596.37 m2 con
muy lindo pulmón de manzana. Unico en la zona en excelente ubicación,
a 3 cuadras de la Estación, del Centro Comercial de San Isidro y del CASI.
Tiene hecha conexión de electricidad y cloacal.  VENTA

PUNTA CHICA: Lib. al rio Espectacular casa estilo colonial español en excel.
zona s/ 815 m2 lote 477 m2 cub. PB: hall,  liv. con sector pool y com.  jdín de invier-
no, toil.  refaccionado, amplia cocina  c/ c-diario. PA: 5 dorm.3 baños, 2 en suite,
doble dep. servicio. Jardín c/ pil. gran quincho, galería.VENTA / ALQUILER.

SAN ISIDRO LOMAS JOCKEY: Sólida casa 390 m2 cub. s/ lote de 820
m2. PB: liv.y com. escrit. Coc.c-diario, dep. PA: 3 dormitorios (1 de ellos en
suite, refaccionado con jacuzzi y ducha), + 1 baño completo, Play. Muy lindo
jardín arbolado, quincho. Cocheras descubiertas y garage/playroom. VENTA

PUNTA CHICA : Muy buena casa en zona residencial. Calle Cortada. Amb.muy
amplios,  480 m2 lote, 300 m2 cub aprox.P.B: Recepción, Liv.doble con hogar, Com.
Coc.C-diario, Gran Play, Toilette,  Dorm.en suite. P.A: 3 Dorm.2 baños (1 de ellos
es: mastesuite c/ vest.).  Quincho, Dep.de servicio. Entrada autos. U$S 570.000.-



Mariano Imhoff . CSI 3763

ECO ALDEA -BARRIO PRIVADO: Muy lindo depto.  Living comedor con sal-
ida a balcón terraza, amplia cocina, lavadero, c-diario, 2 dormitorios, 2 baños, 1 de
ellos en suite, dependencia  servicio, calefacción central , cochera. El Condominio
cuenta con pileta, quincho, cancha  paddle, seguridad 24 hs.U$S 130.000.-

D E PA R TA M E N T O S  E N  V E N TA

C O N D OM I N I O S

Av. del Libertador 15001 . Acassuso
E-mail: imhoff@imhoff.net

4733.3330

Véalas en
www.imhoff.net

PUNTA CHICA: Muy lindo y amplio dúplex. 79m2 cub, 4.81 m2 de balcón.
Coch. cub.Baulera. PB:  hall, con espacio para Escrit, Liv.y Com. Toilette, balcón.
Coc. lav.PA: Dorm. en Suite que balconea hacia el Living con vestidor y
baño.Terraza de uso común con baño y parr.Deck con solarium y pil. U$S 235.000.-

JARDINES DE SAN ISIDRO III: Impecable departamento en P Baja
con jardín, galería y parrilla, excelentes vistas a jardín central y a pileta,
cochera. Living y comedor, cocina, 1 dormitori, pisos de porcellanatt.
Calefacción por losa radiante .U$S 215.000.-

TERRAZAS DEL SOL: Excelente departamento muy luminoso, balcón terraza
con parrilla, living, comedor, cocina, dormitorio con vestidor, entrepiso que puede
ser escritorio ó 2do. dormitorio, baño, losa radiante, cochera descubierta. El
Complejo cuenta con pileta, SUM, laundry, seguridad. U$S 198.000.-

SAN ISIDRO : Zona La CalabriaLindisimo y canchero departamento en dúplex
con 67 m2 aprox, super luminoso. PB: Living y comedor con salida a balcón, coci-
na con barra, lavadero, toil. PA: 2 dorm.baño, 3 equipos split, abaulera, cochera. El
Edificio cuenta con pileta, jardín y parrilla, bajas expensas.  U$S 175.000.-

VICTORIA: Perón a vias. Muy lindo departamento 3 años de antiguedad.
Living y comedor con salida hacia amplio balcón, cocina abierta, 2 dormitorios,
2 baños,  (principal en suite con vestidor), cochera semicubierta. Terraza común
de 18 mts de uso exclusivo arriba del Edificio. U$S 185.000.-

CASAS DEL PUERTO: Muy lindo depto en P. B.c/ gran balcón tza de 26 mts y
excel.vistas al jardín central. Liv. com. toil. cocina, lav.3 dorm.2 baños, 1 de ellos en
suite, coch.descub. Calef.central. El Condominio cuenta c/ PIL.QUINCHO, PAD-
DLE, SEG. 24 HS.VENTA.- CONSULTE 3 DORM + DEP ALQ. $ 29.000.-

SAN ISIDRO: Lindísimo  departamento de 50 m2 refaccionado a
nuevo super luminoso con terraza propia de 38 mts con excelentes
vistas. Living comedor, 1 dormitorio, baño, cochera cubierta, aire
acondicionado, bajas expensas U$S 220.000.-



KLINGENFUSS
p r o p I e d a d e s

www.klingenfuss.com.ar
propiedades@klingenfuss.com.ar
Has so Klin gen fuss C.S.I. 3891 4793.6020

martIneZ:Vías a Libertador.  Muy buen chalet. Sobre lote 430m2
entre jardines, recepción, comedor diario, 4 Dormitorios y
Dependencia de servicio. Piscina. U$s 570.000.-

Lomas s.I. - horqUeta : En el corazón de la Horqueta, confort-
able chalet impecable para mudarse, 220m2 s/lote 800m2. Living
c/hogar, calef central, 2 dorm, dep, lindísimo parque. U$s 550.000.-

martIneZ: Rawson 2165: Excelente Semipiso 2°frente a
estrenar, 2 dormitorios (Suite con vestidor) 2 baños completos.
Calefacción Central. Cochera. U$s 380.000.-

martIneZ:  Vías a Lib. chalet parc. actualizado 4 dor. (2 stes)
Gran Play. Dep. Peq. Jdín. 280m2 Cub. Cal.Ctral. U$s 480.000.-

aCassUso: Lib. al río. Güemes. 310m2 en PB sobre lote 970m2.
Gran Recepción con hogar, 3 Dormitorios (1 suite). Comedor
diario, Dependencia, Piscina. Detalles de Nivel. U$s 780.000.-

oLIVos: A 2 cuadras de la Estación. Departamento tres ambi-
entes 56m2.  MB vista abierta. Fte y contrafrente. U$s 142.000.- 

martIneZ:
A ESTRENAR.
Excelente Depto.
2/3 dorm, 2 Baños,
Cocina con come-
dor diario, cochera.
U$s 320.000 

martÍneZ:
eXCeLente 
semIpIso:
Amplia recepción,  
4 dormitorios, 
Toilette y 2 Baños, 
Dep. de servicio. 
Cochera.  
Vigilancia 24 hs. 
U$s 420.000.-



KLINGENFUSS
p r o p I e d a d e s

www.klingenfuss.com.ar
propiedades@klingenfuss.com.ar
Has so Klin gen fuss C.S.I. 3891 4793.6020

martIneZ - Zona UnICentro: Dos excelentes lotes 1200m2
c/u - 18 metros de frente sobre Paraná - Zona Rmb2. ConsULtar

Lomas - BoULoGne: Oportunidad - B/chalet para actualizar en
Lote 360m2. 4 Dorm. Qcho cerrado - Garaje doble - U$s 245.000  

martÍneZ: Remedios de Escalada : Lindísimo Chalet 340m2 cub.  4 Dormitorios (2 suites y 2 en semi suite)  Amplia Recepción.
Gran Playroom con toilette. Dependencias, Gje. doble, Pileta climatiz., Aire f/c. Consultar detalles. U$s 630.000.-  

oLIVos: CONFORTABLE CHALET. 228m2 cubiertos, sobre lote 319m2 .Impecable estado. Living comedor. Comedor Diario, 3
Dormitorios. Dependencia de servicio. Jardín, Garaje, Calefacción Central.  U$s 450.000.-

B. C. san IsIdro ChICo: Muy buen chalet, 340m2 cubiertos. Sobre lote 811m2. Master Suite en PB con 2 vestidores. 2 Suites
Junior en PA. Living-Comedor con hogar central, Escritorio, Living íntimo en PA, Buenas dependencias. Jardín con sol todo el día.

Piscina. Riego programable. Calefacción central. U$s 1.350.000.-
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tel. 4792.0020

VICTORIA

Impecable 3 ambientes al frente con muy linda vista, balcón amplio corrido
y terraza con parrilla. Cochera semicubierta. U$S 185.000

B.C.TALR DE MARTINEZ

Excelente. acceso. Parque, Piletas, Gym, Bar, Sauna, Laundry,  Seguridad.
Excelente departamento orientado al este con living comedor con balcón y
parrilla.Impecable estado, Dos y Tres Dormitorios , uno en suite y otro baño
más  Cocina con lavadero incorporado. Cochera. Desde U$S 235.000.- 

ACASSUSO

Excelente Chalet con carpinteria de primera. Hall, escritorio o concultorio,
Living comedor con chim, estar o dorm,  baño completo. Coc com diario,
lav. P.A. 3 dorm, dos baños  Gran Playroom Garage doble +cochera
Lindísimo Jardín Soleado pileta. Parr. Dep serv Calef x radiadores Lote
624m2 Cubiertos 381m2 Vta. no condicionada. U$S 640.000   

ACASSUSO

Casa con muy buen lote de 614m2, Recepción, toilette, escritorio con baño, coci-
na comedor Planta alta 4 dormitorios un baño compartimentado. Casa de hués-
pedes . Excelente jardín con pulmón verde, pileta . Cochera. U$S 420.000

SAN ISIDRO

Muy lindo Chalet, zona de la Calabria. Living comedor Tres dormitorios, 1
ste, y otro baño completo. Planta alta amplio playroom . Cocina comedor
diario. Lavadero independiente. Dep. c/baño. Jardín con linda pileta, parrilla.
Coch. descub.  para 2 autos con portón corredizo. Alarma U$S 415.000 

LOMAS LA MERCED

RETASADA.Casa estilo campo A Reciclar (muy antigüa) Living comedor, 4
dorm 2 baños, garage Excelente lote de 1228m2 de frente 21,55mts
.Lindísimo jardín con pileta. Orientación Norte. Buenos accesos. Lindas
casas alrededor . Vigilancia VALOR LOTE (u$s 309.-/ m2) U$S 380.000.-

DEPARTAMENTOS EN VENTA



P A R A  Q U E  U N A  I N M O B I L I A R I A
PUEDA CUMPLIR MAS DE 150 AÑOS, 
DEBIÓ HABER SIDO FUNDADA EN 1867.

LAS DEMÁS QUISIERAN SER PERO NO LO SON.

Adolfo Bullrich y Cía. Ltd. S.A
info@adolfobullrich.com.ar





LA COMARCA: Increíble casa sobre lote inter-
no con muy buena orientación. Bien equipada y
completo. 3 dormitorios, gran play, dependencias.
APTO CREDITO. USD 398.000.- 

BARRANCAS DE SANTA MARIA: Muy
buena casa sobre lote A LA LAGUNA con exce-
lente orientación. 3 dormitorios. Excelente cali-
dad. APTO CREDITO. USD 380.000.- 

BECCAR PLAZA 2: Impec.depto. 3 de ambi-
entes con dos baños completos. Comodísima
cocina con lavadero, gran balcón con parrilla.
Cochera. Seg.24hs. y amenities. USD 320.000

BOULOGNE: Muy linda casa en 2 plantas.
Con 3 dormitorios, muy cómoda, y jardín con
pileta. Garage. Excelente ubicación, en el cen-
tro de Boulogne. USD 290.000

BARRIO MALVINAS: Muy linda casa en una
planta ubicada en esquina. Dos dormitorios, en
impecable estado. USD 335.000

4737.0700 / 4737.0692
15.5715.5420

C.S.I. 4827

Blanco encalada 2110 Loc. 1 . horqueta - Lomas de san Isidro

Zona “nordeLta - BanCaLarI - VILLa nUeVa”

Zona “Las Lomas - san IsIdro - VICente LopeZ”

VILLA NUEVA – CASAS DE SANTA MARIA:
A estrenar. SIN EXP. y financiada. 2 dormitorios,
baño, amplísimo living comedor y jardín enorme.
USD 175.000 + BAJAS CUOTAS EN PESOS

ND – ANTARES: Divino y cómodo depto. de 2
dorm.con gran balcón y divina vista! Increíble
ubicación cerca del Ctro Com. de Nordelta.
Coch. y baulera. IMPERDIBLE USD 220.000.- 

ND – LAS TIPAS: Muy buena casa, bien com-
pleta, con pileta. UNA PTA, con 3 dormitorios,
dependencia y lavadero. Lote interno. Puede
tomar prop.en parte de pago. USD 360.000.- 

ND – CASTAÑOS: Lindísima casa, súper can-
chera con pil. lote interno A ESTRENAR. Cómoda
y funcional, con 3 dorm, muy bien equiada. Puede
tomar propiedad en parte de pago. USD 428.000.- 

MARTINEZ: IMPECABLE dpto. cerca de la
Avenida, en segundo piso, con un dormitorio y
un baño completo. Súper amplio y luminoso.
Próximo al centro de Martínez. USD 150.000

MARTINEZ: OPORTUNIDAD depto. de 3
dorm. con un baño completo y amplísima cocina
con lavadero. ESPECTACULAR VISTA, en piso
12. S/Yrigoyen a 1cuadra de la Av. USD 180.000

LA CALABRIA: INCREIBLE depto. de 3
ambientes con excelentes detalles de construc-
ción. Tres ambientes con dos baños completos.
DOS COCHERAS. Único. USD 240.000



CSI 4309

Blanco Encalada 197 of 6 . Lomas de San Isidro . 4763.5777 / (15) 4404.9397
info@robertojaime.com.ar       www.robertojaime.com.ar

departamentos / Casas

oLIVos: Casa 5 dorm.3 baños, toil, livi. com.
coc.com. escrit. lavadero, galería , amplio jardín,
pileta, dependencia, cochera varios autos, balcón.
Calefacción x radiador.  Venta U$s 520.000.-

oLIVos: Casa 2 dormitorios ,m living coci-
na comedor, baño, garaje, galería, amplio
Jardín , departamento 1 amb o Dependencia
Venta U$s 320.000.- 

martIneZ: Casa PA 3 dormitorios, baño,
terraza. PB:  living comedor, cocina comedor,
dependencia de servicio, toilette, Baño , jardín,
Garage. 2 autos. Venta U$s 349.000.-

VICente LopeZ: Departamento en dúplex,
2 dormitorios, living comedor, cocina come-
dor, lavadero, baño y toil. balcón, cuent con
solarium y pileta.Venta U$s 255.000.-

san IsIdro: Departamento. 3 ambientes a
estrena, 2 dormitorios 1 en suitte, living come-
dor, cocina, balcón con parrilla, cochera doble.
Entrega Ene 2019. Venta U$s 260.000.-

san IsIdro: Impec. estado, PA:  3 dorm, 1
en ste, baño comp, balcón. PB, liv. con hogar,
com. escrit. dep. toil. coc.com.diario, lav. gal.
jdín, baño, entrada para varios autos, garage. 
U$s 490.000 (proy. 6 deptos  y 13 CoCh)

martÍneZ: Propiedad de locales comer-
ciales en dos plantas. Buena renta.
Venta U$s 590.000.-

VICente LopeZ: Importante esquina 550 m2 375 cub y 175 semi. Cub U$s 12.500.-



MARTINEZ: Dto diferente, vías a Libertador. tipo pent house,  110 m2
cub. Hall living comedor, escrit. coc.2 dormitorios. y un baño. Toil. tza
de 70 m2, lugar tipo atelier,  estar. lav. cochera.VENTA U$S 410.000.-

J .  Segundo Fernández 256 .  Local 13 .  Lomas de San Isidro
4766.2849 / 4519.3554 / 15.5715.8079 

info@poccardbullrich.com.ar    clarapbullrich@gmail.com    www.poccardbullrich.com.ar

POCCARDBULLRICH
propiedades

Clara BullrichC.S.I 5739

HORQUETA: Excelente,  719 de lote,  375 cubiertos. lindisima casa
a metros del centro comercial, muy completa gran recepcion, doble
family, toilette, dependencia. 5 dormitorios. uno en suite , dos baños
mas. quincho parrilla. gran jardin con pileta. ALQUILER $ 69.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO: Duplex. Espacio Lomas. liv. com. a tza c/
parr. coc. 2 D. 1 en suite otra baño, lav. En PA. estar 1 dormitorio en ste
y gran tza. Pil. coch. baul. gym  seg. las 24 hs VENTA U$S 415.000.-

HORQUETA: Nueva en el mercado! Simpática,  lote 196 y 186m
cub. Living comedor canchero con chimenea. cocina. toilette. depen-
dencia. parrilla. y cochera. Jardín. Pileta. En PA hay un dormitorio en
suite y 3 dormitorios más, atico, baño.Calef. VENTA U$S 345.000.-

LOS ALISOS NORDELTA : LINDISIMA CASA EN LOTE DE
544M y c/ 311 cub. luminosa, Porch , hall,  toilette.  living comedor.
cocina protagonista, lindisima! 4 Dormitorios dos en suite , pileta par-
rilla, riego.  ALQUILER. $ 85.000.-

MARTINEZ: Nueva en calle cortada. Orient. E Muy piola, 300m de
lote y aprox 220. cub. Porch, hall, living doble. estar, chimenea. come-
dor,  cocina. dependencia. PA. 4 dormitorios. 1 ste. 1 baño. Pileta. par-
rilla, muy privado. 2 cocheras.VENTA U$S 430.000.-



pUnta ChICa: Chalet 7 amb. Ent. para 2 autos. gge. jardin al fte.
liv/com. cocina,  despensa. lavadero. baño escrit. baño   patio int.altillo.
hab. de serv. c/ baño comp. jardin c/ pil. qcho c/ parr.galponcito.3 dorm.
c/ piso de parq. y placard c/ vent. al patio  U$s 620.000.- FICha 4662

pUnta ChICa: CHALET 5 AMB. PB: Jardín al frente y entra-
da de auto,  porch.  cocina com. living comedor  y hogar,  baño
2 dorm., jardín  con pileta (3,50x7,50). lavadero cubierto baño
con ducha. PA: 2 Dormitorios. U$s 450.000.- FICha 4678

san Fernando: , 4 Amb. 3 Baños. Garage. Jardín. living
comedor. com. diario. cocina .toilette  lav.jardín fondo  c/parr.
PA: 1dorm. suite c/ baño. 2 dormitorios. techos de madera
vista. Acepta propiedad p/pago. FICha 3973

san Fernando: CASA 5 AMB. PB: Liv/com c/ hogar. Coci. come-
dor. Baño +comp. c/ vanitory. hab. de serv. Toil. PA: 3 dorm. c/ plac-
ard. 1 c/vestidor.baño comp. c/ vanitory. jardin  c/ pil. Quincho c/ par-
rilla. Baño  Lav. Terraza. Apto crédito!  U$s 650.000.- FICha 4617

av. pte perón 1097  .  san Fernando 
tel/Fax: 4746.0488 / 4745.1634

inmuebles@difonzoprop.com.ar       www.difonzoprop.com.ar

CsI: 3689

pUnta ChICa: SS: Hab. de serv. c/ baño. cava de vinos. deposito .
baño.PB: Liv/com. c/ hogar. com. y family. qcho c/ parr. jdin c/ pil. escrit.
toil. 1º PLANTA: 3 Dorm. 1 en suite c/ jacuzzi 2º PLANTA: Estar c/ sal.al
balcon. baño comp. hab. de huesp. U$s 1.600.000.- FICha 4674

pUnta ChICa: Liv. com. en desnivel, coc.com. toil. lav. gge para 2
autos, ent. de auto pasante, hab. de serv. baño y kitch. fondo c/pil.
jdín. qcho y parr. sala de audio c/baño. PA: 3 dorm. c/placard- baño
comp. dorm. en ste c/vest. sala de estar.U$s 750.000.- FICha 3776

VICtorIa: Casa de 4 ambientes en dos plantas. pb: liv/com. c/
hogar. com. cocina com. toilette. quincho c/ parrilla y c/ baño.
hab. de serv. jardin. (8x7) pa: 2 dorm. c/ placard. 1 c/ vestidor.
escrit. baño y antebaño. terraza. U$s 330.000.- FICha 4625

san Fernando: Chalet  4 amb. pb: entr. de auto y gge p/ 2. jdin al
fte.  liv/com.  toil liv/com c/ piso de porc. c/ hogar  baño   lav. cub.  quin-
cho c/ parr,2 galponcitos. pa 1: dorm. pa 2: dorm.  calef y a/ac. baño
comp. c/ vanitory y dos bachas, en suite c/ vest. pa 3: dorm. c/ a/ac.
baño arriba del gge, al fdo: loft indep. c/ baño, coc. dorm. FICha 4677







CSI 3392PROP IEDADES

DELABAsavilbaso
SANTA RITA

BLanCo enCaLada 2115 - La horqUeta - teL. 4719.5257
propiedades@adelabasavilbaso.com.ar          www.adelabasavilbaso.com.ar  

LA HORQUETA

B.C.LA CHACRA

S/600 m2  Impec. casa en lote interno tipo villa italiana Hall – comedor amplio
living con chimenea y salida a galería . family toilete cocina comedor diario
lav dep PA 1 dormitorio amplio en suite con vestidor 2 dormitorios mas con 1
baño escritorio o 4º dorm. gal. ancha parr. baño pil. jardín coch. U$S 510.000.-

LA HORQUETA

Muy buena casa en excelente estado - Hall liv. con chim.y com. toile.-family –
dependencias – lavadero – cocina comedor diario – PA 1 dormitorio amplio en
suite con vestidor y baño 2 dormitorios con 1 baño escritorio o 4º dormitorio –
muy lindo jardín con excel. pulmón de manzana con pil.coch. U$S 420.000.-

QUARTIER LOMAS DE LA HORQUETA

Excelente departamentos de 3 ambientes con 1 dormitorio en suite y 1 dormi-
torio con 1 baño, calefacción por splits, pileta, quincho, gimnasio, sauna,
guardia las 24 hs. Venta desde  U$S 320.000 HASTA U$S 398.000.- 

Bº SAN ISIDRO CHICO

Excel. e impec.de cat. Hall, liv.  c/ chim. com. toil. escrit.  family, coc.c/ com. drio.
lav.PA 2 suites masters c/  vest. uno c/ escrit.ó 4º dorm.1 suite jr 3ª planta 1 dorm. en ste
play y baulera  dobles dep calef.cantral parr.jardín pil.baño pil.a.a. en casi todos los amb.

Muy buena casa en impecable estado. Hall, amplio living con chimenea
comedor, gran galería con parrilla y horno, toillete, comedor diario, cocina,
lavadero baño pileta. PA 1 dormitorio en suite, 2 dormitorios con 1 baño, gym
con salida jardín 3ª playroom, pileta, cochera. U$S 485.000.-

Excel.casa sobre 2150m2 de categoría Hall amplio dos grandes livings comn
chimenea y salida a jardín, escritorio, rincón de juego, toil. gran cocina come-
dor diario g/family con baño PA 1 master ste 1 suite jr 2 semi suites . lavadero
dep.dobles. G/jdín cancha de tenis pil. quincho garaje doble. U$S 1.450.000.-



o. terrero 2985 . Lomas de san isidro
4723.4238 / 4854 4723.4530

LOMAS DE SAN ISIDRO GOLF: Excelente Inmueble. Calle corta-
da con seguridad. Hall de entrada, toil, escrit, amplio living en
desnivel, salida a jardin y galeria. Chimenea. Com.estar, coc. C-
com.drio. dep.serv. lav. PA. Hall distr. Amplia suite con vestidor,
jacuzzi, y salida a balcon. 3 dorm. Baño. Play room, bohardilla.
Jdin. Pil, solarium, parr. Calef.central. Cochera. U$S 900.000.-

EL SOLAR DE SAN ISIDRO: Excel. dúplex. PB. liv. com. c/ sal.a tza c/
parr. Dorm. c/baño en suite y vest.coc. acceso x escal. a play.o dorm. c/
baño y sal.a tza. pileta semiolimpica, juegos,tenis, coch.  SUM. gym. Seg.
U$S 240.000

MARTINEZ: A 2 cuadras estación.  Excelente Edificio Laguzzi. Vista
panorámica.  Living-comedor, toilette, 3 dormitorios. Baño completo,
cocina, comedor diario, lavadero. Baño de servicio. Cochera y baulera.
U$S 380.000

LOMAS DE SAN ISIDRO: Sólido chalet. Muy buen entorno. M.B.Estado. PB:
cocina y baño refacionado. Living con chimenea y com. en L, Escrit. Toilette.
Amplios ventanales. Galería. Coc.com diario, dependencia de servicio.
Lavadero. Garage para 1 y entrada para varios autos. PA: 4 dorm. principal
en suite. Balcón. Exterior: Excelente Jardín a pulmón de manzana arbolado.
Pileta. Baño. Quincho. U$S 830.000.- ALQUILER TEMPORARIO.

LOMAS DE SAN ISIDRO: LOCAL U OFICINA. Luminosa. 1º piso. 90
M2 incluido ENTREPISO AMPLIO. BUENA ZONA COMERCIAL.
$ 24.000.- Otras opciones, Consultar.

EL SOLAR DE SAN ISIDRO: impec.duplex. pb: liv.-com.c/ sal.a tza c/ parr.
baño, coc.  acceso x escalera a una amplia suite  y salida a tza. condo: jardin
pileta   juegos, tenis, cochera de cortesia. sum, gym, laundry. seg. $23.000.-

LOTE EN VENTA

SUCURSAL LOMAS DE SAN ISIDRO



cotexnorth
54 publicaciones 1730 seguidores 622 seguidos

Cotex North Más de Zona Norte imposible...
www.cotexnorth.com

Buscar

Seguir

Tapa Febrero L.J.Ramos Toribio Achaval

Tapa Febrero Reynolds Mariana O´connor

Ana Valencia Casasteel Majo Arvas





Muy buena ubicación en el polo del arte y gastronomía
de Tigre, gran potencial

Excelente inversión para vivienda propia o renta, últimas
unidades disponibles

Muy buenos departamentos de 1, 2 y 3 ambientes y
pisos de 3 dormitorios

Balcones aterrazados con parrilla en todas las unidades

Pisos de porcelanato y calderas individuales para la
calefacción por piso radiante

Entrega prevista para mediados de 2019



LOS SAUCES - PILAR: Casa de 200 m2
sobre lote de 900m2. Tres dormitorios
ppal en suite con vestidor, dependencia
de servicio, jardin parquizado con pileta.
Exepensas bajas.U$S 260.000.-

MASCHWITZ loteo priv. “Las Casuarinas”, SIN
EXPENSAS, con paredón perim, luz y gas natur-
al, Lotes entre 300 y 500m2. Dde U$S 20.000.-
“ESCRIT. INMED. – APTO CREDITO” ¡Financ.
anticipo U$S 10000 y cuotas fijas en PESOS!

LOS OLIVARES MALVINAS ARGENTINAS:
Casa de 208m2 cub, 31 semicub. con 200m2
de jardin. 3 dorm. ppal en ste con vest dep. de
servicio, exepensa bajas, acceso al club Banco
Nacion y sus instalaciones. U$S 295.000.-

OLIVOS: local de 162m2 totales en 1 pta, 2
altura, g/frente a la Av. Maipu. La mejor ubic/
a 100m de municipalidad de Vicente Lopez.
Apto vs destinos. Alq. mensual $ 95.000 .-

BOULOGNE: Mini parque industrial 5.000
m2 todo alquilado, ideal inversor, excelente
renta en dolares.  U$S 1.900.000.-

MARTINEZ: Local en esquina en zona
comercial, sobre Av. Santa Fe, 350m2
cubiertos dos cocheras. CONSULTAR.-

SERGIOMORCILLO
P R O P I E D A D E S

CsI 4046

4798.1818Paunero 1989 y Alvear
Martínez

Véalas en:
www.sergiomorcillo.com.ar
info@sergiomorcillo.com.ar

OLIVARES - MALVINAS ARGENTINAS:
Casa de 150m2 desarrollada en dos plan-
tas sobre lote central de 336m2. Tres dor-
mitorios en suite principal con vestidor.
U$S 245.000.-

EL CANTON - ESCOBAR: 300m2 sobre dos
lotes, total 1625m2 de tierra. 3 dormitorios con
pisos de pinotea, 2 de ellos en planta Baja, dor-
mitorio ppal en suite con vest. U$S 380.000.-

SEPTIEMBRE - ESCOBAR: 600m2 cub. s/2100
de terreno. Excel. calidad constructiva desarrolla-
da, aberturas de PVC. 4 dorm, ocho baños, play,
pil, jdin parquizado. UNICA. U$S 1.200.000.-

EL CANTON - ESCOBAR: Casa de
230m2 sobre lote a la laguna de 806m2.
Tres dormitorios ppal en suite con vesti-
dor, dependencia de serv. U$S 365.000.-

SAN MATIAS - ESCOBAR: Casa en una plata
de 150m2 aproximadamente, tres dormitorios
ppal en suite con vestidor. liv. comedor con sali-
da a galeria con parrilla. Toillete de recepcion y
escritorio. Posibilidad de pileta. U$S 240.000.-

SAN MATIAS - ESCOBAR: 175 m2 cub. con
tza de 30m2, lote de 965m2. La casa esta ubi-
cada en el área más alta y arbolada del barrio,
cercano al sector social y dep. Dorm. en ste.
vest. 2 dorm. Gal. parr. pil. deck. U$S 310.000.-



(5411) 4747 3917   (54911) 2549 1000 /   majoarvas.com

CMCPSI MT 5192

BAHIA DEL SOL
Unica por categoría y diseño. Gran recepción, escritorio, 5 suite.

Playroom, jardín, pileta, galería. Deck, amarra 20m. Parking varios autos.
VENTA Y ALQUILER.

CONSULTE

 

CA
TE
GO

RI
A



+54 11 4798 2400
martinez@lencke.com

www.lencke.com

CSI 4409

Entrega prevista segundo trimestre de 2019

EDIFICIO DOS RIOS
TIGRE

En el sector mas apreciado de Tigre, 
frente al río sobre la calle Lavalle casi curva Paseo Victorica. 
Vistas inigualables

Muy buenas unidades de 2 ambientes con balcón terraza y parrilla, 65 m2 propios, desde U$S 118.900
Ultimas unidades de 2 ambientes mas escritorio o 2º dormitorio, balcón aterrazado y parrilla, 73 m2, desde U$S 138.700

3 ambientes con 2 baños, balcón terraza y parrilla, con vista al frente y al rio, 81 m2, U$S 153.750
Ultima unidad de 3 ambientes pasante frente-contrafrente, 2 balcones terraza + parrilla y vista al río, 86 m2, U$S 172.000

Construcción de muy buen nivel y terminaciones de categoría. 
Calefacción central, pisos porcelanato, cocheras optativas

Planes de pago en pesos ajustables por índice C.A.C. con anticipos reducidos







(5411) 4747 3917   (54911) 2549 1000 /   majoarvas.com

CMCPSI MT 5192

ANIMA
Unico por su diseño y categoría. Recepción con salida a terraza jardin 
y pileta propia, 2 dorm. suite. cochera.
Consulte Venta y alquiler

BAHIA DEL SOL
Dormys en alquiler desde U$S 40.000 2 dorm amarra. 
Consulte por otras opciones. 
Venta desde U$S 450.000

PUNTA CHICA VILLAGE
Distinta interesante por ubicación metraje display y vista al rio. 
4 dorm suite, jardin, pileta, dep. 
ALQUILER U$S 3.000

RINCON DEL ARCA
Residencia de 600 m2 cub. jardín y pileta. Amplia recepcion ¾ dor.
y playroom ascensor. Family impecable.

ALQUILER U$S 3.000



WWW.MCPROP.COM.ARinfo@mcprop.com.ar
4719.5059 y rot.

C.S.I 4689/4710

LOMAS DE SAN ISIDRO. 491M2 LOTE – 362M2 CUB. LIV COMEDOR C/ CHIME-
NEA + COCINA COMPLETA CON COMEDOR DIARIO 4 DORMITORIOS (PPAL EN
SUITE) + BAÑO COMPLETO Y ESCRITORIOENORME PLAYROOM Y JARDÍN
CON PILETA + QUINCHO CERRADO Y COCHERA CUBIERTA. U$S 390.000.-

PUNTA CHICA. 162 M2 LOTE – 157 M2 CUB LIV. COMEDOR + COCINA CON
BREAKFAST + DEPENDENCIA DE SERVICIO 3 DORM (PPAL EN SUITE) + 1 BAÑO
COMPLETO GRAN PLAYROOM Y JARDIN CON GALERÍA Y PARR. U$S 310.000.-

MARTINEZ. 129 M2 LOTE – 95 M2 CUB AMPLIO LIVING Y COMEDOR + TOILETTE
+ AMPLIA COCINA + COM DIARIO 2 DORMITORIOS + 1 BAÑO COMPLETO JARDIN
CON GALERIA. U$S 270.000.-

TIGRE. 82M2 TOTAL – 75M2 CUB LIV. COMEDOR CON SALIDA AL BALCÓN ATER-
RANZADO+ COMEDOR DIARIO 2 DORMITORIOS (PPAL EN SUITE C/VESTIDOR) +
BAÑO COMPLETO PILETA, PARRILLAS, LAUNDRY + COCH.CUB. U$S 178.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO . 12.87 M2 FRENTE POR 58.73 FONDO  TOTAL: 755.47 M2
VIGILANCIA. ULTIMO LOTE DISPONIBLE. U$S 355.000.-

LOMAS DE SAN ISIDRO. 846 M2 LOTE – 300 M2 CUB. CASA DESARROLLADA EN
UNA PLANTA. LIVING CON CHIMENEA + TOILETTE (4 DORMITORIOS) PPAL EN
SUITE + SUITE JR + 2 SEMISUITE EXCELENTE JARDÍN CON QUINCHO Y PARRILLA
PILETA. VENTA U$S 550.000.- ALQUILER $ 50.000.- + IVA





FORMA DE PAGO.
Departamento de

2 ambientes: 
Anticipo y Cuotas 

de $ 35.000


